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BlattNr.: 86 — 1020
Ausgabe: 8403

Montagehinweis Rotationsforderer

Der Rotationsforderer 1Rt sich einfach demon- -
tieren. Auf der rechten Fahrzeugseite miissen der U [ :
Konusbolzen 25 sowie die Konusbuchse 23 .
(Abb. 16 + 18) demontiert und auf der linken
Seite muB das Getriebe (Abb. 20) abgezogen

werden. Einzelheiten sind aus den Abbildungen An2|eh - D]"eh momenf
zu ersehen. Der gesamte Rotor kann komplett
herausgenommen werden. Wegen des Gewich- der Muffer POS.SO

tes und der besseren Zuganglichkeit empfehlen

wir jedoch, die Rechen vorher herauszunehmen. M 450 N

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitie auBer der Ersatzteilnummer
stets lhre Masch.-Nr. an.




. . BlattNr.: 86 — 1020
A’EIIIFE Rotationsforderer Ausgabe: 8403
ﬁ'r]d Ersatztell | genennung S:ugkrz Bemerkung
1 46343 | Forderschwinge 2 Ro-L-720
2 46380 | Forderschwinge mitUnterzug 4 Alle sonstg. Ro
3 46336 | Buchse 80x85x42 8
4 46342 PaBscheibe 50x62x2 D988 1
5 46381 Bolzen 2(4)
6 05804 | Spannhllse 10x60 D1481 2
7 46589 | Buchse 4
8 46590 | Buchse 4
9 46704 | Ring 5
10 46398 | Steuerarm re. 2
iR 46399 | Steuerarm ks 2
12 46341 PSScheibe B60x75x2 4
13 46366 | Exenter 1
14 46390 | Platte 1
15 48079 | Schmiernippel Cé D71412 4
16 04665 | 6Kt-Schraube 10x25 D933 2
17 46391 Buchse 1 Ro720
18 46392 | Lagerbock ' 2(4)
19 46382 | Bundbuchse zumEinschw. 4
20 46373 | Mittelrohr 1
" 21 45871 Konusbuchse 1
22 29552 | Federring A24 1
23 46388 | Spannbuchse 1
24t 46347 | PaBfeder A20x12x160 D6885 | 1
25 46387 | Schraube 1
26 | 46348 | Sich-Ring 90x3 D471 1
27 46349 | Sich-Ring 140x4 D472 1
28 | 46346 | Ri-Kugeliager 6018-2RS 1
29 46645 | Rollenkette 74Glieder11/4*,19,04 1
30 46647 DrahtverschiuBg. 59%a 1
31 46646 | Innenglied 1
32 05605 | 6Kt-Schr. 12x75 1
33 48360 | Flanschlager 1 — ab3d5Nr.43495
39500 | Flanschiager 1 -
34 46457 | Scheibe 1
35 48358 | Buchse 16breit 1 — abB85Nr.43495
46455 | Buchse 13breit 1 -
36 36868 | Ri-Kugellager. 6008-2RS 2
37 09569 | Sich-Ring 68x2,5 D471 1
38 46456 | Buchse 1
39 | 46280 | Kupplungsklaue mit Kettenrad 1
40 48080 | Kupplungsklaue 1 — ab85Nr.43495
45769 | Kupplungsklaue 1 -
41 31406 Druckfeder 1
42 46473 | Scheibe 1
46 37043 | Schutziopf
47 47253 | Schmiernippel BR1/8 D71412 1
48 46359 | Schmiernippel CM10x1 D71412 4
49 46598 | PaBfeder . B14x9x32 1
50 | 37216 | 6Kt-Mutter M24x1,5 D934 1
51 45783 | Flanschlager 1
52 46293 | Wickelschutz 1
53 05769 | Spannhlise 6x24 D1481 1
54 47553 PaBscheibe 85x105x0,5 X
55 47554 | PaBscheibe 85x105x1 X
56 46374 | Zinken mitte 26
57 46512 Kettenspanner 1
58 40635 | Flachrundschr. 12x70 D603 1
59 46514 | Kettenspannrad Z=10 1
60 30120 | Kugellager 204KRR 1
61 05535 | Sich-Ring 20x1,2 D471 1
62 46649 | Scheibe 1
63 48322 | Schalthebel 1 — abB85Nr.43495
46635 | Schalthebel 1 -
64 46557 | Gleitstiick 1
65 46987 | Nadelhlise 1
66 46986 | Halter 1
67 48325 | Halter 1 — ab85Nr.43495
46777 Halter 1 -
68 | 46794 | Zugfeder 1
69 46637 | Federhalterung 1
70 40542 | Zyl.Schraube 12x40 D912 3
71 46087 | Senkschr. 12x35 D7991 1




kemper

Schutzvorr. Lamellen

BlattNr.: 86 —-1021 —
Ausgabe: 8403

stets |hre Masch.-Nr. an.

I3

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. Inr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 45962 Schutzhaube 1
2 51843 Lamellenhalter RO-LT720 1
48142 Lamellenhalter 1 - ab1985Nr.43495
46352 Lamelienhalter 1 -
3 46619 | Seitenblechre Ro-L 1
4 45966 | Seitenblechlks 1
5 46842 | Schutz 1
6 46465 Lamelle re 1
7 46454 Lamelle mitte 14
8 46463 Lamelle ks 1
9 46461 Winkelstahl 1
10 46993 | Schutzplane 1
11 48335 | Gummistreifen 1 ab1985Nr.43495
12 08274 Haubenhalter 2
13 48333 | Schutz 1 - ab1985Nr.43495
46863 Schutz 1 -
14 48329 | Schutz 1 -
46844 | Schutz 1 - ab1985Nr.43495
15 | 48331 | Abdeckung 1 -
46861 | Abdeckung 1 -
16 | 46578 | Lasche 2
17 12500 Federstecker 3x72 2
18 27949 | Zyl.Schr. 10x20D912 2
19 48344 | Rasthebel 1 + ab1985Nr.43495
31763 Rasthebel 1 -
21 35202 | Schutzkappe 1 ab 1985Nr.43495
22 13449 | VerschluBstopfen F15 1 + ab1985Nr.43495
23 46622 | Seitenbeich RO-S 1
24 46621 Seitenblech Ro-L820 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
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Schneidmesser mit Federsicherung

BlattNr.:
Ausgabe: 8603

86 ~ 1023

Bild [Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr. Benennung or. Gr. Bemerkung
1 46709 | Kanalwand Ro 1
2 47386 Kanalwand Ro-LT720 1
3 45780 | Schelle 2
7 46924 | Halter 2
8 03287 | 6Kt-Schraube 8x16 2
9 03310 | 6Kt-Mutter M16 2
11 06178 | Klappstecker 5 X
12 36812 Steckbolzen 2
13 | 03325 | Kugelkopf C40 1
14 03329 | 6Kt-Mutter M10 1
15 04087 Druckfeder 1
16 46592 | Gewindebolzen 1
18 46663 | Spannschraube 2
24 46659 | Gewindestlick 2
29 03697 | Klappstecker 6 2
50 51256 | Balkenkpl.o.Messer 1.Messerreihe 1
51 50918 1. Messerbalken 1
52 51265 2.Messerbalken 1
53 51258 | Spannschraube 2
54 51266 | Balkenkpl.o.Messer 2.Messerreihe 1
55 50917 | Messerhalterung 15
56 51239 | Schneidmesserkpl. 11,57,58,60-64 X
57 48913 Steckbolzen 16x43 X
58 51222 Schneidmesser X
59 51342 Bolzen 16x154 Mitte2.Balken | 1
60 51336 | Steckbolzen 1
61 51235 | Gelenkstiick X
62 51237 Steckbolzen X
63 51226 | Zugfeder X
64 05476 | Splint 4x25 D94StV X
65 51341 Haken 1
66 04087 Druckfeder 1
67 09537 | 6Kt-Schraube 8x55 D931 1
Wichtig!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.

]



Schneidmesser mit Bolzensicherung

BlattNr.: 86 — 1022
Ausgabe: 8403

stets lhre Masch.-Nr. an.

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 46709 { Kanalwand RO 1
2 47386 | Kanalwand RO-LT720 1T
3 45780 | Schelle 2
4 46879 | Balkenkpl.o.Messer 1.Messerreihe 1
5 46583 | 1.Messerbalken 1
48904 | 1.Messerbalken 1 Ro820+Ro0900
6 46642 | 2.Messerbalken 1
48910 | 2.Messerbalken 1 Ro820+R0o900
7 46924 | Halter 2
8 03287 | 6Kt-Schraube 8x16 2
9 | 03310 | B6Kt-Mutter M16 2
10 | 46662 | Spannschraube 2
11 06178 | Klapp-Stecker 5 X
12 36812 | Steckbolzen 2
13 03325 | Kugelknopf C40 1
14 03329 | 6Kt-Mutter M10 1
15 04087 Druckfeder 1
16 46592 | Gewindebolzen 1
17 | 47009 | Balkenkpl.o.Messer 2.Messerreihe 1
18 46663 | Spannschraube 2
19 | 36833 | Buchse gehartet X
20 | 46871 Knoten 1.Reihe lks.m.Bu. 15
21 46872 | Knoten 1.Reihe re.m.Bu. 15
22 46925 | Knoten 2.Reihe lks.m.Bu. 14
23 46573 | Knoten 2.Reihe re.m.Bu. 14
24 46659 | Gewindestick 2
25 46667 Schneidmesserkpl. Pos.11,26,27,28 X
26 31828 | Steckbolzen 16x35 X
48913 | Steckbolzen 16x43 X Ro820+R0o900
27 38900 | Scherstift kpl.m.Schnur X
28 46576 | Schneidmesser X
29 | 03697 | Klappstecker 6 2
30 47061 Bolzen 16x140 Mitte 2. Balken 1
48914 | Bolzen 16x148 Mitte 2. Balken 1 Ro820+Ro900
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



Pick-up-Tas{rad-Prallblech

BlattNr.: 86 — 1024
Ausgabe: 8403

Achtung!

Mutter lose verschrauben, sodall
zwischen Pick-up+Blech ein Spel
von 1- 2mm entstent 23

Ersatzteil

Stiickz.

E:Jd Nr Benennung pr. Gr. Bemerkung

10 50795 | Lagerblechlks. 1 - ab86
45813 | Lagerblechlks 1 -

11 50796 | Lagerblechre. - 1 - ab86
45814 | Lagerblechre. 1 -

12 46612 Kanalwand 1

13 51213 | Pick-up mitFederbleche 1 + ab86
49181 Pick-up mitFederbleche 1 + ab85
45326 | Pick-up mitFederbleche 1 + abg4

14 51214 | Pick-up mitU-Bleche 1 + ab86
49182 | Pick-up mitU-Bleche 1 + ab85

15 50793 | Prallblech 1 - ab86
46763 | Prallblech 1 -~

16 50792 | Zugfeder 1 ab86

17 | 29275 | Spannhiise 6x40 D1481 2

18 46566 | Tastradhebellks L=465 1
48919 | Tastradhebel ks. L=545 1

19 46569 | Tastradhebelre. L=465 1
48918 | Tastradhebelre. L=545 1

20 32318 | Ballonrad 2

21 00688 | Nietbolzen 2

22 31675 | Tastradlenker 1

23 31676 | Tastradlenker 1

24 04048 | Federstecker 2

25 32397 | Buchse 4

26 33075 | Bolzen 1

27 36514 | Bolzen 1

28 33191 | Zugfeder 2

29 03422 | BKi-Mutter M8 D985 8

30 46000 | Pick-up+Kanalbl.+Lagerbl. 1

31 05548 | Flachrundschr. 8x20 D603 8

32 36728 | Kette 5D763 22GlI. 1

36 39474 | VerschiuBstopfen 2

37 | 46609 | Lagerhebel 1

38 46604 | Lagerhebel 1

39 46607 | Lagerhebel 1

40 46245 | Scheibe 1

41 36841 F-Scheibe V10,5 D6798 1

42 32290 | Senkschr. 10x20 D7991 1

43 51215 | Scheibe 1 ab 86




kEIIIpEI" Pick-up-Antrieb 2:?:;:{;;; 320_31025

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
30 50583 | Getriebe 1 + ab8b
48341 Getriebe 1 + ab8s
46600 | Getriebe 1 - 84
32 31683 | Rollenkette 74Gl. 1
33 12991 DrahtverschluB3glied 1
34 12992 | Gekr.Glied 1
35 12990 | Innenglied 1
36 03991 6 Kt-Schraube M10x20 D933 1
37 49290 | Scheibe 1
38 46483 | Kettenrad Z=16 1
39 46484 | Nabe 1
40 46485 | Blattfeder 1 bis85
41 46482 | Profilkeil 1
42 05786 | PaBfeder A10x8x28 1
43 46487 | Scheibe 1
44 51075 Druckfeder 2 ab86
45 31497 | Zyl.Schr. 8x16 D912 2
46 31581 Gleitstick 1
47 31589 | Spannhebel 1
48 14683 | 6Kt-Schr. 10x60 D933 1
49 31588 | Distanzbuchse 1
50 05496 | Scheibe 13 D125 1
51 04198 | BKt-Schr. 12x60 D93t 1
52 47059 | Schutz 1
53 32049 | Senkschr. 12x45 D608 1
54 | 46489 | Schutzkasten 1 84
48823 | Schutzkasten 1 ab85
55 04615 | 6Kt-Mutter M10 D985 2
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets thre Masch.-Nr. an.

¢
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. . . BlattNr.: 86 — 1026
kEllIﬂEl‘ Pick-up-Antrieb Getriebe Ausgabe: 8403
| - 1
Ro —— 17
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Bild | Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
0 50583 | Getriebe 1 + ab86Nr.44135
48341 Getriebe 1 + ab85Nr.43495
46600 | Getriebe 1 - ab84
1 46588 | Getriebegehause 1
2 46587 | Zahnrad 1
3 46586 | Zahnrad 1
4 46651 Lagerflansch 1
5 46593 | Scheibe 1
6 50570 | Kupplungsnabe 1 + ab86Nr.44135
48337 Bolzen 1 + ab85Nr.43495
46596 Kettenrad 1 - 84
7 09873 | Ri-Kugellg. 6007-2RS 1
8 | 46597 | Ri-Kugellg. 6009-2RS 2
9 12913 | Ri-Kugellg. 6205-2RS 1
10 38060 PaBfeder B 10x8x32 1
11 46598 | PaBfeder B 14x9x32 1
12 05536 | Sich-Ring 25x1,2 D471 1
13 12742 Sich-Ring 45x1,75 D471 1
14 05538 Sich-Ring 52x2 D472 1
15 05399 Sich-Ring 62x2 D472 1
16 27723 | Sich-Ring 75x2,5 D472 2
17 46599 | Sich-Ring 165x4 D472 1
18 46481 PS-Scheibe 45x56x1 X
19 05378 | 6Kt-Schr. M8x10 D933 2
20 05810 | Dichtring A8x11,5 D7603-Cu | 2
21 46974 | O-Ring 165%x3 1
22 05804 | Spannhilse 10x60 D1481 1 ab85Nr. 43495
23 04014 | SpannhUlse 6x60 D1481 1 ab85Nr. 43495
24 48336 Buchse 1 ab 85Nr.43495
25 48340 Kettenrad m.Buchse 1 ab85Nr.43495
30 50575 Kettenrad 1 ab86Nr.44135
31 14163 Kugel 14 D5401 8 ab86Nr.44135
32 35804 | Tellerfeder 90x46x2,5 3 ab 86 Nr.44135
33 50576 Bundscheibe 1 ab86Nr.44135
34 41596 | Zyl.Schr. M12x25 1 ab86Nr.44135
35 08707 | Spannhllse 6x30 D1481 1 ab86Nr.44135
36 50577 | Kugelratsche Pos.6,30-35,37,38 1 ab86Nr.44135
37 03356 | Federring 12DIN7980 1 ab86Nr.44135
38 50772 | Senkschr. M8x16 D7991 1 ab 86Nr.44135




i

BlattNr.:

86 — 1027

Ausgabe: 8403

Baujahr 1984
Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung
0 | 45326 | Pick-up-Trommel kpl. 1 abMsch-Nr.42403
1 03804 | Distanzbuchse 31x35x59 1
2 | 03287 | 6Kt-Schraube M8x16 D933 8
3 03285 | Federring A8 D127 2
4 45546 | Seitenronde 41loch 2
5 | 45547 | Kragenbuchse 30x36x25 4
6 | 45548 | Doppelfederzinken 52
7 | 45549 | Druckplatten 52
8 | 03422 | 6Kt-Mutter M8 D985 52
11 45559 | Schutzkappe 1
12 | 03329 | 6Kt-Mutter M10 D934 4
13 | 03935 | Federring A10 D127 4
14 | 45550 | Endsttck re 1
15 45551 Federrahmen mit EinpreBmuttern 1 + ab1984Nr.43495
45551 Federrahmen 1 -
18 | 03936 | 6Kt-Schraube 10x30 D933 4
19 45552 | Kurvens.Endstlick tks 1
21 45553 | Lagerbolzen L=59 4
22 45554 | Laufrolle 18x35x22 m. Auss. 4
23 | 36997 | Spiralspannstift 8x45 D7344 4
24 | 32268 | Flanschlager 2
26 45555 | Distanzbuchse 31x35x72 1
27 | 45556 | Lagerbuchse 36x30x22 4
28 | 45557 | Zinkentrager 4
29 37019 | Federschub 52
30 46913 | Senkschraubem.lnnensechsk. M6x12 D7991] 54 — ab1984Nr.43495
36996 | Senkblechschr. B6,3x16 D7982 54 -
31 41914 | 6Kt-Sicherungsschr. M6x12 25
32 | 45558 | Federblech 25
33 | 09537 | 6Kt-Schraube 8x55 D931 52
34 | 45561 | Antriebswelle 1634-1416 1
35 | 05729 | 6Kt-Mutter M14 D936 4
36 45563 | Facherscheibe AZ14 4
37 03807 | Exenterarm 4
40 | 39460 | Verstarkung 1
41 37594 | Sich-Ring 30x2 D471 1
42 | 05557 | Flachrundschr. 10x20 D603 2
43 45562 | Flachrundschr. 10x35 D603 2
44 | 03394 | 6Kit-Mutter M8 D934 4
45 07327 | Schmiernippel H3 M8x1 1
46 | 03286 | Federring A6 D127 25
47 12159 | PS-Scheibe 30x42x1 X
48 46200 | Profilkasten 25



Pick-up-Trommel 55 mm Zinkenabstand

BlattNr.: 86 - 1028
Ausgabe: 8503

Typ SR55-4-465F

55 mm

SR55-4-465U
Antrieb links

Baujahr 1985
Ellrld Elrfame” Benennung “:’:Uétz Bemerkung
0| 49181 Pick-up-Trommel kpl.mitFederbleche 1 1985 abMasch.Nr.43495
49182 | Pick-up-Trommel kpl.mitU-Bleche 1
1 45545 | Distanzbuchse 31x35x59 1
2 | 03312 | 6Kt-Schraube 8x80 D933 8
3 | 03285 | Federring A8 D127 X
4 45546 | Seitenronde 41och 2
5 45547 | Kragenbuchse 30x36x25 4
6 | 45548 | Doppelfederzinken 52
7 50191 Druckplatten 52
8 | 03422 | 6Kt-Mutter M8 D985 52
11 45559 | Schutzkappe 1
12 | 08329 | 6Kt-Mutter M10 D934 4
13 03935 | Federring A10 D127 4
14 49184 | Endstlickrechts 1
15 | 49183 | Federrahmen 1
18 | 03936 | 6Kt-Schraube 10x30 D933 4
19 | 49185 | KurvenseitigesEndstlck 1
21 45553 | Laufbolzen L=19 4
22 45554 | Laufrolle 18x35%x22 4
23 | 36997 | Spannstift 8x45 D7344 4
24 | 32268 | Flanschiager 2
26 45555 | Kurves.Distanzrohr 31x35x72 1
27 45556 | Lagerbuchse 36x30x22 4
28 | 45557 | Zinkentrager 4
29 | 50190 | Federschuh 52
30 | 46913 | Senkschr.m.Innensechsk.6x12 D7991 54 | flrFederblech
49187 | Sicherungsschr. 6x16 54 | furU-Blech
31 49187 | Sicherungsschr. 6x16 58 flr Federblech+ U-Blech
32 49188 Federblech 25
49189 | U-Blech 25
33 | 05584 | 6Kt-Schraube 8x60 D931 52
34 45561 Antriebswelle 1634—-1416m.Gew. 1
35 | 05729 | 6Kt-Mutter M14 D936 4
36 | 45563 | Facherscheibe AZ14 4
37 03807 | Exenterarm 4
40 49190 | Innenkurve 1
41 37594 | Sich-Ring 30x2 D471 1
42 | 05557 | Flachrundschr. 10x20 D603 2
43 | 49196 | 6Kt-Schraube 10x30m. fl. Kopf 2
44 | 03394 | B6Kt-Mutter M8 4
45 | 07327 | Schmiernippel H3 M8x1 1
47 12159 | PS-Scheibe 30x42x1 X
48 | 12051 U-Scheibe 8,4 D9021 52




i

BlattNr.: 86 — 1029

Pick-up-Trommel 55 mm Zinkenabstand Ausgabe: 8603

Typ SR 55 - 4 - 465 F Modell 86
SR 55 - 4 - 465 U Modeli 86

e
7 AN 5 -
Antrieb links .,

ah Baujahr 1986
E'rld Erfame” Benennung E:USEZ Bemerkung
0 51213 | Pick-up-Trommel kpl.mit Federbleche 1 1986 abMasch.Nr.43610
51214 | Pick-upTrommel kpl.mitU-Bleche 1 ”
1 45545 | Distanzbuchse 31x35x59 1
2 03312 | 6Kt-Schraube 8x20 D933 8
4 | 45546 | Seitenronde 4Loch 2
5 45547 | Kragenbuchse 30x36x25 4
6 51459 | Doppelfederzinken 52
7 50191 Druckplatten 52
8 | 03422 | 6Kt-Mutter M8 D985 52
11 45559 | Schutzkappe 1
12 | 083329 | 6Kt-Mutter M10 D934 4
13 03935 | Federring A10 D127 13
14 49184 | Endstickrechts 1
15 51455 | Federrahmen 1
18 | 03936 | 6Kt-Schraube 10x30 D933 4
19 | 49185 | KurvenseitigesEndstlck 1
21 45553 | Laufbolzen L=19 4
22 45554 | Laufrolle 18x35x22 4
23 36997 Spannstift 8x45 D7344 4
24 32268 | Flanschlager 2
26 45555 | Kurvens. Distanzrohr 31x35x72 1
27 45556 | Lagerbuchse 36x30x22 4
28 51458 | Zinkentrager 4
29 51461 Federschuh 52
30 51462 | Linsensenkschr. 6x16 D966 54 furFederblech
49187 | Sicherungsschr. 6x16 108 | furU-Blech
31 49187 | Sicherungsschr. 6x16 58 flir Federblech +U-Blech
32 49188 | Federblech 25
49189 | U-Blech 25
33 09537 | 6Kt-Schraube 8x55 D931 52
34 51457 | Antriebswelle 1634-1416m. Gew. 1 + flir Pick-up—1983-1986
351 05729 | 6Kt-Mutter M14 D936 4
36 | 45563 | Fiacherscheibe AZ14 4
37 03807 | Exenterarm 4
40 51456 | Innenkurve 1
41 37594 | Sich-Ring 30x2 D471 1
42 .1 05557 | Flachrundschr. 10x20 D603 2
43 49196 | 6Kt-Schraube 10x30m. fl. Kopf 2
45 07327 | Schmiernippel H3 M8x1 1
47 12159 | PS-Scheibe 30x42x1 X
49 51464 | Stltzstern—4Loch 1
50 51805 | Klemmstiick 52




Hydr. Anhebung Pick-up

BlattNr.: 86 — 1030
Ausgabe: 8403

Drossel + 0-Ring entfallen
ber Knickderchsel

Ersatzteil

Stlickz.

Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung

20 | 31364 | Hochdruckschlauch 1800 1

30 | 04479 | Splint 5x30 D94 2

31 05755 | Scheibe 21 D1441 2

38 | 32473 | O-Ring 14x1,5 1

39 | 32394 | Senkdrossel 1

40 | 05919 | Schwenkverschrbg. 1

45 32952 | Hydraulikzylinder 1

46 | 33834 | Zylinder 1

47 33835 | Kolbenstange 1

48 33836 | Sprengring 27,2x2,5 1

49 33837 | Sprengring B38 D7993 2

50 | 33838 | Abstreifer 1

51 33839 | Ring 1

52 33840 | Nutring 1

53 33841 Buchse 1

54 | 45060 | Dichtungssatz 1

60 | 35927 | Schlauchleitung L=350 1

61 51046 | Rohrbogen 1 - ab86
48352 | Rohrbogen 1 - ab85
46248 | Rohrbogen 1 - ab84

62 | 03399 | Schelle 1

63 35278 | Sperrklinke 1

64 | 46632 | Aufzugsrohr 1

65 | 48349 | Stange 1

66 | 48348 | Stange 1

WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.

g



;

kEIIIﬁEf Getriebe 540-er Zapfwelle z,a:;:{,';: oI

940-er

Zapfwelle O 06 ltr SAE 90
\‘)“
\ n
13
ﬁ'rld E,rfame” Benennung §:“g‘§z Bemerkung
1 46394 | Winkelgetriebe Ro-1.720/790 1 _
46396 | Winkelgetriebe Ro-L.820/900 1
46397 | Winkelgetriebe Ro-$790/820/900 1
49536 | Winkelgetriebe Ro-LA720 1
4 | 46881 | Profilwellel.=947 Ro-L720/790 1
46882 | ProfilwelleL=877 Ro-1.820 1
46883 | ProfilwelleL=1564 Ro-5790/820 1
51951 | Profilwellel.=1567 Ro-LA720 1
7 | 46892 | Gehéuse 7
8 | 46884 | Kegelritzelwelle Z=12 1 nurzusammen
9 | 03707 | Sich-Ring 40x1,75 D471 1
10 | 46885 | Kegelrad 2=22 1
11 05379 | Rillenkugellager 6208 1
12 11817 | Sich-Ring 80x2,5 D472 4
13 | 33830 | Rad-Dichtring 40x80x10 BA 2
14 46886 | Distanzbuchse 1
15 | 46887 | Sich-Ring 45x2,5 D471 1
16 46891 | Stutzscheibe 45x55x3 1
17 | 46888 | PaBscheibe 70x80x1 X
46889 | PaBscheibe 70x80x0,1 X
48441 PaBscheibe 70x80x0,3 X
48442 | PaBscheibe 70x80x0,5 X
18 33064 | PaBscheibe 40x50x1,0 X
05827 | PaBscheibe 40x50x0,1 X
05828 | PaBscheibe 40x50x0,3 X
05829 | PaBscheibe 40x50x0,5 X
19 | 41458 | Rad-Dichtring 45x80x10BA 1
20 | 46890 | Stltzscheibe 70x80x3 1
21 05118 | Kegelrollenlager 30208 1
22 | 46893 | Kegelrollenlager 33109 1
23 12798 | Zylinderschr. 8x50 9
24 | 05812 | Dichtring 16x20x1,5CU 2
25 11811 | Verschischr. 16x1,5 D908 2
26 | 03285 | Federring A8 D127 9
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilinummer
stets lhre Masch.-Nr. an.



BlattNr.: 86 — 1032
Ausgabe: 8503

1000-er
Zapiwelle

stets lhre Masch.-Nr. an.

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 49557 | Winkelgetriebe Ro-L720/790 1
51955 | Winkelgetriebe Ro-L820/900 1
49558 | Winkelgetriebe Ro-8790/820/900 1
4 | 46881 ProfilwelleL=947 Ro-L720/790 1
46882 | ProfilwelleL=877 Ro-L.820/900 1
46883 | Prifilwelle=1564 Ro-S5790/820/900 1
7 51953 | Gehausehélfe 2

8 | 49748 | Kegelritzelwelle Z=12 1 nurzusammen
9 03707 | Sich-Ring 40x1,75 D471 1
10 | 49749 | Kegelrad =22 1
11 05379 | Rillenkugellager 6208 1
12 11817 | Sich-Ring 80x2,5 D472 4
13 33830 | Rad-Dichtring 40x80x10 BA 2
14 46886 | Distanzbuchse 1
15 46887 | Sich-Ring 45x2,5 D471 1
16 46891 Stutzscheibe 45x55x3 1
17 46888 PaBscheibe 70x80x1 X
46889 | PaBscheibe 70x80x0,1 X
48441 PaBscheibe 70x80x0,3 X
48442 | PaBscheibe 70x80x0,5 X
18 | 33064 | Pafischeibe 40x50x1,0 X
05827 | PaBscheibe 40x50x0,1 X
05828 PaRscheibe 40x50x0,3 X
05829 PaBscheibe 40x50x0,5 X
19 | 41458 | Rad-Dichtring 45x80x10BA 1
20 51954 Distanzbuchse 1
21 28916 | Kegelrolienlager 32208 1
22 | 46893 | Kegelrollenlager 33109 1
23 12798 | Zylinderschr. 8x50 9
24 05812 | Dichtring 16x20x1,5CU 2
25 11811 Verschischr. 16x1,5 D908 2
26 | 03285 | Federring A8 D127 9

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



J

Mechanischer Vorschub

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

31

stets |hre Masch.-Nr. an.

32
Elrld Erfame” Benennung g:ug;z Bemerkung

1 37982 | Buchse _ 1

2 35249 | Steuerscheibe 1

3 37984 | Scheibe 2

4 35059 | Mitnehmerplatte 1

5 35058 | Mitnehmerplatte 1

6 29240 | Zugfeder 2

7 35254 | Abstandbuchse 2

8 05765 | Spannhtlse 5x25 1

9 05767 | Spannhullse 5x35 1
10 35233 | Vorschubklinke 2
11 38267 | Passfeder A12x8x63 D6885 1
12 34778 | Bundbuchse 4
13 37989 | Vorschubrad Bohrung40 1
14 35261 Mitnehmerplatte 1
15 35060 | Mitnehmerplatte 1
16 37990 | Steuerscheibe 1 Sonderwunsch
17 37983 | Buchse 1
18 | 47532 | Scheibe RoLT720 1
19 | 35252 | Scheibe 1
21 29241 Zugfeder 1
22 51065 | Hebel 1 ab 1986

38265 | Zahnstange 1 Baujahr84-85
31 38017 | Deckel 1
32 | 47530 | Deckel RoLT720 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

86 - 1033




Mechanischer Vorschub

BlattNr.: 87 —-1034
Ausgabe: 8403

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 37982 | Buchse 1

2 35249 | Steuerscheibe 1

3 | 37984 | Scheibe 2

4 35059 | Mitnehmerplatte 1

5 35058 | Mitnehmerplatte 1

6 29240 | Zugfeder 2

7 35254 | Abstandbuchse 2

8 05765 | Spannhdise 5x24 1

9 05767 | Spannhtlse 5x36 1
10 35233 | Vorschubklinke 2
11 38267 | Passfeder A12x8x63 D6885 1
12 34778 Bundbuchse 4
13 37989 | Vorschubrad Bohrg.40 1
14 | 35261 Mitnehmerplatte 1
15 35060 | Mitnehmerplatte 1
16 37990 | Steuerscheibe 1
17 | 37983 | Buchse 1
18 | 04494 | Buchse 4
19 | 35252 | Scheibe 1
20 06524 | Vielkeilbuchse 1
21 29241 Zugfeder 1
22 35332 | Zahnstange 1
23 | 35420 | Sperrhebel 1
24 | 35246 | Vorschubgesténge 1
25 35235 Stellring 1
26 05768 | Spannhuise 5x50 1
27 35017 | Flanschlager 1
28 38745 | Schiene 1
29 | 05584 | 6Kt-Schr. 8x60 1
30 | 35230 | Vorschubwelle 1
31 38758 | Deckel 1
32 35239 | Buchse 1
33 38761 Schutzvorrichtung 1
34 36891 Ronde 1
35 36892 | Buchse 3

WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an. -

3
i



Hydr. Vorschub

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

86 ~ 1035

.
uc\ﬁ\e\\‘“‘g
R blcu

ot

S

Ro-L

stets Ihre Masch.-Nr. an.

I3

Bild |Ersatzteil Stiickz.
N N Benennung or. Gr. Bemerkung
1 38267 | PaBfeder A12x8x63 D6885 1
2 411183 Kettenrad Z=30 1
3 41110 | Kettenrad3/4 Z=12 1
4 41106 | Doppelkettenrad1“-3/4" Z2=10/35 1
5 07326 | Schmiernippel H2M8x1SFG 1
6 | 41117 | Buchse 65x75x45 1
7 | 41137 | Lagerlasche m. Buchse 1
8 07010 | Flanschlager 1
9 12793 | Nadelhllse HK 3520 1
10 12796 | Innenring JR30x35x20,5 1
11 31609 | Nadelhilse HK4020 1
12 31610 | Innenring JR35x40x20,5 1
13 | 41138 | Hydraulikmotor 1
14 07034 | PaBfeder A8x7x32 1
15 41123 | Lagerlasche 1
16 | 41125 | Gleitstlick 1
17 41103 | Flansch 1
18 | 41135 | Rollenkette1* 1666—-54 Gl 1
19 12997 | Schraubvgl. 1 1666Nr.69 1
40 | 41136 | Rollenkette3/4* 1642T-46 Gl 1
41 12991 Schraubvgl. 3/4“ 1642TNr.58a 1
42 | 35091 Scheibe 10,5x40x4 1
43 | 41215 | Ger.EVerschrbg. 2
44 | 41303 | Rohrbogen 1
45 | 41304 | Rohrbogen 1
46 Rohrbogen 1
47 Rohrbogen 1
48 41311 Halter 2
49 | 34556 | Rohrschelle 10
50 14120 | Ger.-Verschrbg. 3
51 41216 | Ruckschlagventil 1
52 | 41212 | HD-Schlauch rot2000 1
53 | 41213 | HD-Schlauch blau2000 1
54 | 41217 | Scheibe 11,5x90x6 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteitnummer



- - i , ‘ BlatiNr.: 87 — 1036
kElIlle‘ Elektr.-Hydr. Vorschub Auasgaée; 8603

g.

Wa lzenschalf
elektr

Vorschub



BlattNr.: 87 - 1036
kElIlIIEI‘ Elektr.-Hydr. Vorschub Ausgabe: 8603
Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  |Nr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 51269 | Schneckengetriebe 1
2 51270 | Hydromotor 1
3 51272 | Anbauplatte 1
4 1 51271 Magnetventil 1
5 51544 Motoreinheit Pos:2,3,4 1
6 51405 | Steuerblock 1
7 40168 | Ger-E-Verschrbg. 1
8 45300 | Ger-E-Verschrbg. 2
] 51410 | Rohr 1
10 51415 | T-Verschraubung 1
11 51432 | Rohr RoS790/800/820 1
12 | 51417 | Rohr RoS790/800/820 1
13 14120 | Gerade-Verschraubung 4
14 | 41213 | HD-Schlauch L=2000 1
15 | 41212 | HD-Schlauch L=2000 1
16 | 51411 Rohr 1
17 | 41216 | Ruckschlagventil 1
18 | 51412 | Rohr 1
19 51413 Einstellb. T-Verschraubung 1
20 | 51416 | Drosselfreie Schwenkverschr. 1
21 14122 | Schwenkverschraubung 2
22 | 51421 Rohr 1
23 | 51414 | Rohr 1
24 | 38519 | HD-Schlauch L=900 2
25 12663 | Bolzen 1
26 | 51420 | Halter 1
27 | 38704 | Hydraulikmotor OMP50 1
28 51408 | Spannplatte 1
29 | 51401 Nabe 1
30 51404 Bandwalzelks. 1
31 07034 | Passfeder A8x7x32 D68385 2
32 05918 | Ger.E.Verschrbg. 2
33 | 40154 | HD-Schlauch L=1200 2
34 47967 | Kupplungsmuffe 2
35 38701 Kupplungsstecker 2
36 | 03438 | Schneidring S12 D3861 4
37 | 48560 | Uberwurfmutter AL12 D3870 4
38 16480 | Zugfeder 1
39 | 51620 | Hebel 1
40 | 51274 | Rohr RoS790/820/900 1
41 51275 | Rohr R0 S790/820/900 1
42 51327 | Rohrbogen alleRo 1
43 51328 ¢t Rohrbogen alleRo 1
50 | 51533 | Gehéause 1
51 51528 | Steckkarte 1
52 | 42649 | Sich-Einsatz 8DIN72581 1
53 | 39613 | Sicherungsgehause 1
54 | 51873 | Feinsicherung 3,15A 1
55 | 51373 | Steckerteil 2
56 | 51372 | Buchsenteil 2
57 | 51375 | Relais-Wechsler 12V 3
58 39965 | Stecksockel 3
59 51613 | Hubspindeltrieb 1
60 | 51355 | Gabel 1
61 38787 | Endtaster 1
62 09545 | Spannhiilse 10x30 D1481 1
63 48937 Endtaster 1
64 | 39614 | Kontrollampe 4
65 | 51695 | Glihlampe J12V2W D72601 4
66 | 51722 | Distanzstiick 1
67 51429 | Skalenscheibe 1
68 51428 | Drehknopf 1
69 51427 | Schichtpotentiometer 1
70 | 51724 | Gehéuse RoS800/820 1
71 51433 Hebelschaltung RoS790 1
72 51698 | Hebelschaltung RoS790 1
73 | 51697 | Gehéause 1
74 51717 | Gehause 1
75 51705 | Gehause 1
76 | 42799 | Stecker 1
77 42800 | Steckdose 1
78 | 49716 | Hebelschalter 1
79 | 51338 | Hebelschalter 1
WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.



kemper

Schneckengetriebe MF 86 RD 1-15

BlattNr.:
Ausgabe: 8603

87 — 1037

Ro-S

WICHTIG!

E'rld Erfame” Benennung §§“g‘? Bemerkung
0 51269 | Schneckengetriebe 1
1 52042 | Gehause 1
2 52043 | Schneckenrad 1
3 | 52044 | Deckel 1
4 | 52045 | Motorflansch 1
5 | 52046 | Papierdichtung 2
6 | 52047 | Papierdichtung 2
7 | 29820 | Kegelrollenlager 30306 D720 1
8 42765 | Kugellager 6011 D625 2
9 | 52048 | Rad.Dichtring 45-62-10BA 1

10 | 52049 | Rad.Dichtring 55-68-10BA '2
11 05633 | 6Kt-Schraube M6x16 D933 6
12 04622 | 6Kt-Schraube M8x25 D933 16
13 | 52050 | Schneckenwelle 1
22 | 52041 | Ax-Ri-Kugellager 51209 D711 1
25 | 05910 | Verschl.-Schraube M16x1,5 D910 2
26 | 52053 | Schauglas 1
29 | 51876 | Zyl.-Schraube M6x30 D7984 6
31 52051 Deckel 1
33 | 52052 | P-Flansch 1

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.

I3



Vorschubantrieb

BlattNr.: 86 — 1038
Ausgabe: 8503

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 03709 | Sich-Ring 35x1,5 D471 1

2 07025 | Ri-Kugellg. 6207-RS D625 2

3 38098 | Distanzring 1

4 37910 | Kettenrad Z=41 1

5 05540 | Sich-Ring 72x2,5 D472 1

6 | 05656 | 6Kt-Schr. 10x80 D933 1

7 46355 | Spannlasche 1

8 12497 | Zyl.Schr. 8x16 D912 2

9 31581 | Gleitstlick Kunstst. 1
10 | 03352 | 6Kt-Schr. 12x30 D933 2
11 46450 | Kettenrad Z=14 1
12 05803 | Nasenkeil 12x8x56 6887 1
13 | 38099 | Rollenkette 19,05x11,68—72GL 1
14 12990 | Innenglied 1642TNr.4 X
15 12991 Drahtvglied 1642TNr.58a X
16 46715 | Schutzblech 1
20 47450 | Vorschubgestange hinten 1
21 47309 | Vorschubgestange vorn 1
24 37938 | Lager m.Buchsen 1
25 04484 | Buchse 22x16x25 4
26 | 37933 | Bolzen 20x80 1
27 05762 | Spannhilse 4x36 D1481 1
28 01657 | Buchse 28x20x25 2
29 02089 | Buchse 1
30 47306 | Scheibe 1
32 | 47311 | Schwingarm 1
33 | 47317 | Lagerarm 1
34 | 03310 | 6Kt-Mutter M16 D934 1
35 | 37932 | Buchse 30x40x50 1
36 | 35235 | Stellring : 1
37 05768 | Spannhllse 5x50 D1481 1
38 | 05763 | Spannhiilse 5x12 D1481 1
39 | 03991 | BKt-Schr. 10x20 D933 1
40 12396 | Spannhiise 8x60 D1481 1
41 00684 | Klemmgummi 1

WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteiinummer

stets lhre Masch.-Nr. an.



Vorschubantrieb

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

86 - 1039

Ro-L 720
Ro-L 70

stets lhre Masch.-Nr. an.

4

Bild |Ersatzteil : Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 03709 | Sich-Ring 35x1,5 D471 1
2 07025 | Ri-Kugellg. 6207-RS D625 2
3 38098 | Distanzring 1
4 [ 37910 | Kettenrad Z=41 1
5 05540 | Sich-Ring 72x2,5 D472 1
6 05656 | 6Kt-Schr. 10xk80 D933
7 46355 | SpannlascheRo-L 1
38097 | SpannlascheKKSL 1
8 12497 | Zyl.Schr. 8x16 D912 2
9 31581 Gleitstiick Kunstst. 1
10 | 03352 | 6Kt-Schr. 12x30 D933 1
11 46450 | KettenradRo-L Z=14 Nabe50 1
12 05803 | Nasenkeil 12x8x56 D6887 1
13 | 38099 | Rollenkette 19,05x11,68-72GL 1
14 12990 | Innenglied 1642TNr.4 X
15 12991 Drahtvglied 1642TNr.58a X
16 46715 | SchutzblechRo-L 1
20 | 38263 | Vorschubgestange RoL720 1
21 38274 | Vorschubgestange RoL790 1
22 37928 | Vorschubstangem.Bu. RolL720 1
23 38270 | Vorschubstangem.Bu. RolL790 1
24 | 37938 | Lager m. Buchsen 1
25 | 04494 | Buchse 22x16x25 4
26 | 37933 | Bolzen 20x80 1
27 | 05762 | Spannhilse 4x36 D 1481 1
28 01657 | Buchse 28x20x25 4
30 05504 | Scheibe 21 D125 1
31 05535 | Sich-ring 20x1,2 D471 1
32 | 37921 | Schwingarm 1
33 37924 | Lagerarm ) 1
34 | 03310 | 6Kt-Mutter M16 D934 1
35| 37932 | Buchse 30x40x50 1
36 | 35235 | Stellring 1
37 | 05768 | Spannhtlse 5x50 D1481 1
38 12396 | Spannhilse 8x60 D1481 1
39 | 00684 | Klemmgummi 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



BlattNr.: 86 — 1040

Vorschubverstellung Ausgabe: 8603
QrSO
Vorschubversfe//ungN
hinten >0~

Ro-L

8% 39 78
Vorschubverstellung
vorn
Ro-L+Ro-S
Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 05032 Kausche B6 D6899
3 | 31253 | Seilfihrung
4 38477 Drahtseil 4x4450 RoL720 -
49863 Drahtseil 4x8000 RoLA720
35077 Drahtseil 4x5200 RoL790
35071 Drahtseil4x4700 RoS790-820
48984 | Drahtseil4x5600 RoS900
7 04228 | Drahtseilklemme 6,5 D471
8 45999 | Hebel
9 02583 | Federstahldraht 3x85
11 32912 | Drahtseil 4x1000
12 32925 | Vorschubhebel
13 05592 | 6Kt-Schraube M10x65 D931

15 03753 | Bremsscheibe

16 | 32907 | Segment

17 33085 Distanzrohr

20 32904 | Druckfeder 33x6,5x28
30 33081 Rohrhalter

31 33084 | Verstellbock

33 28280 | Zyl.Schraube M10x55 D912
42 12528 | Distanzrohr
43 05648 | 6Kt-Schraube M10x35 D933

49 51203 | Vorschubverstellungkpl. RoL720/790
50 51069 | Hebel

51 51201 | Verstellhebellks.

52 51202 | Verstellhebelre.

53 | 51068 | Buchse

54 | 51073 | Hebel

55 51074 | Fuhrung

56 | 51076 | Flhrunglks

57 | 51077 |- Flhrungre.

58 | 05763 | Spannhulse 5x12 D148t
538 | 51078 | Flachstahl

60 03325 | Kugelknopf

OO QU GGG %, |\, Y T U QU QT U0 Qs G QU QT QUUS G U WU G GUISY U R USSR U U WY W W WS N SN A N

70 | 52308 | Hebel RolLT720
71 52318 | Verstellhebellks. RolLT720
72 | 52319 | Verstellhebelre. RolLT720
74 | 52311 | Hebel RoLT720
76 | 52315 | Fihrunglks. RoLT720
77 | 52316 | Fuhrungre. RoLT720

78 49864 | Verstelibock RolLA720




kemper

iv's.

Fernbedienung

BlattNr.: 86 — 1041
Ausgabe: 8403

~

& tige.
“N -

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 38864 | FernbetatigungNormal  2700-4000 1
2 38865 | FernbetatigungMB-trac  3200-4500 1
3 38866 | FernbetatigungUnimog  4200-5500 1 wahlweise
5 38867 | FernbetatigungNormal 2700 1
6 38868 | FernbetatigungMB-trac 3200 1
7 38869 | FernbetatigungUnimog 4200 1
9 28197 | Einstecktasche 1
10 38862 | Halterung 1
11 33081 Rohr 1
12 38863 | Lasche 1(2)
13 44090 | Zahnstange 1
14 | 38875 | D-Q-Geber 1
15 38877 | Bowdenzug: Hulle 2500 Seil 2700 1 Vofa
16 | 38878 | Bowdenzug:Hille 3000 Seil 3200 1
17 38880 | Bowdenzug: Hulle 3800 Seil 4000 1
18 38879 | Bowdenzug: Hille 4000 Seil 4200 1
19 | 38881 Bowdenzug: Hiille 4300 Seil 4500 1
20 | 38882 | Bowdenzug:Hulie5300Seil 5500 1
251 39561 Hille11,50 2500 1
26 | 39562 | Hulle 3000 1
27 | 39563 | Hulle 3800 1
28 | 39564 | Hulle 4000 1
29 | 39565 | Hulle 4300 1
30 | 39566 | Hulle 5300
35 | 39567 | Seil5,80 2700 1
36 | 39568 | Seil 3200 1
37 | 39569 | Seil 4000 1
38 | 39570 | Seil 4200 1
39 | 39571 | Seil 4500 1
40 [ 39572 | Seil 5500 1
41 45065 | Kugelgelenk
Umbausatzfiirnachtraglichen Einbau
(Zeichnung mitliefern)
39423 | Fernbedienungzweifach (Inform.4865) 1 Langenangeben!
39424 | Fernbedienungeinfach  (Inform.466) 1 Langeangeben!
WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.

I3



;

"EIIIIIEI' Fernbedienung - Geber ifst;:;;: P

Ro I~ [

~

71

52

Bild |Ersatzteil Stiickz.

Nr.  |Nr Benennung or. Gr. Bemerkung
51 38876 | D-Q-Geber1-fach — 1
52 51927 | Griffkpl. 1 Vorschub
53 51928 | Einstecklasche 1
54 51929 | Gehause 1
55 51930 | Gehausedeckel 1
56 51931 Gehausedeckel 1
57 51932 | Kulisse 1
58 44090 | Zahnstange 1(2)
59 51933 | Drehnippel 1(2)
60 | 51934 | AnschluBplatte 1
61 51935 [ Welle 1
62 51936 | Distanzbuchse 1
63 | 05534 | Sicherungsring 20x1,2 D471 1
64 | 51937 | Zyl.Schraube 118x25 D6912 2
65 51938 | Zyl.Schraube M6x20 D7984 2(4)
66 30600 | Senkschraube M6x20 D963 2(4)
67 36929 | 6Kt-Schraube M6x30 D931v 2
68 | 03458 | B6Kt-Schraube M6x25 D933v 2
69 | 51939 | Zylinderstift 2,5m6x10 D7 2(4)
70 38875 | D-Q-Geber2fach 1
71 51942 | Griffkpl. 1 Walzenschaltung
72 51943 | Distanzteil 1
73 51944 | Gehause 1
74 | 51946 | Welle 1
75 51947 | Distanzbuchse 1
76 | 51948 | AnschiuBplatte 1
77 51949 Kulisse 1
78 51950 | Zyl.-Schraube M8x60 D6912 2
WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
stets Ihre Masch.-Nr. an.




BlattNr.: 86 — 1043

Rollenbodenwellen Ausgabe: 8503

Ro-L
Ro-S

Bild |Ersatzteil Stlickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 47483 Rollbodenwelle vorn 30x1335 RolLT720 1
37930 Rollbodenwelle 30x1664 RolL+RoS | 1

2 03539 Buchse 30x41x20 4
3 38085 Umlenkrolle m.Buchsen120Q 2
4 03313 | Schmiernippel H1M8x1SFG 2
5 46798 | Spannblgel 2
6 06199 | 6Kt-Mutter M20 D934-8 4
7 13730 Buchse 40x46x20 6
8 13736 | Lager m.Buchse 2
9 07327 | Schmiernippel H3M8x1SFG 3
10 37963 Nusskettenrad 40x135 2
11 06047 | Keilsicherung 12x9x1 2
12 14696 | Nasenkeil 12x8x63 D6887 2
13 47163 | Rollbodenwellehinten 40x1428RoLT720 1
37929 Rollbodenwellehinten 40x1622 RoL+RoS 1

20 31369 PS-Scheibe 40x50x2 1
05514 | Scheibe 42 D126 1

21 14745 | Splint 8x55 1
23 | 08998 | Spannhiilse 8x50 1
24 | 38082 | Lager m.Buchse 1
25 47501 Abdeckblech RolLT720 1
46965 | Abdeckblech RoL+RoS 1

26 47503 | Abdeckblech RolLT720 1
46967 | Abdeckblech RoL+RoS 1

27 47502 | Abdeckblech RoLT720 1
46966 | Abdeckblech RoL+RoS 1

29 47367 | Abdeckblech RoLT720 1
48445 | Abdeckblech RoL 1
38068 | Abdeckblech RoS 1

30 47365 | Abdeckblech RoLT720 1
38066 | Abdeckblech RoL+RoS 1

31 47366 | Abdeckblech RolLT720 1
48446 | Abdeckblech Rol 1
38067 | Abdeckblech RoS 1

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets |hre Masch.-Nr. an.

I3
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BlatiNr: 86 - 1044
Rollboden - Holzboden Ausgabe: 8403




i BlattNr.: 86 -
kEIIIFE Rollboden - Holzboden Ausgabe: 84031044
Bild |[Ersatzteil Stiickz.
Nr. |nr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 47500 Holzboden RoLT720 1
46935 Holzboden RolL720 1
46944 | Holzboden RoL790-820 1
48877 Holzboden RoL 900 1
46953 Holzboden RoS790-820 1
48707 | Holzboden RoS900 1
2 47485 Rollbodenkette-217Gl. RoLT720 2
37986 | Rollbodenkette-233Gl. RoL720 2
31606 | Rollbodenkette-281Gl. RolL790-820 2
48833 Rollbodenkette-339Gl.  RolL900 2
34815 | Rollbodenkette-295Gl. RoS790-820 2
48832 Rollbodenkette-353Gl. RoS900 2
3 09841 RollbodenkettenschioB 4
4 37987 | Rolibodenleiste X
47484 Rollbodenleiste RolLT720 X
5 09840 Rollbodenschraube X
6 47196 | Hut-ProfilL=3047 RolLT720 2
37988 | Hut-ProfilL=3274 Rol720 2
38008 | Hut-ProfilL=4024 RoL790-820 2
48687 Hut-Profill.=4924 - RoL900 2
38010 | Hut-ProfilL=4244 RoS790-820 2
48688 | Hut-ProfilL=5144 RoS900 2
7 47491 Holzbodenlks. RoLT720 1
46933 Holzbodenlks. RolL720 1
46942 HolzbodenIks. Rol.790-820 1
48873 | Holzbodenlks. Rol.900 1
46951 Holzbodenlks. RoS790-820 1
48962 | Holzbodenlks. RoS900 1
8 47495 Holzboden mittelks. RoLT720 1
46931 Holzboden mittelks. RolL720 1
46940 Holzboden mittelks. RoL790-820 1
48875 Holzboden mittelks. RoL 900 1
46949 Holzboden mittelks. RoS790-820 1
48964 Holzboden mitte lks. RoS9800 1
9 47496 Holzboden mittere. RolLT720 1
46932 Holzboden mittere. Rol.720 1
46941 Holzboden mittere. RoL790-820 1
48876 Holzboden mittere. RoL 900 1
46950 Holzboden mittere. RoS790-820 1
48965 Holzboden mittere. RoS900 1
10 47492 Holzbodenre. RoLT720 1
46934 | Holzbodenre. RoL720 1
46943 Holzbodenre. RoL790-820 1
48874 Holzbodenre. Ro L3900 1
46952 Holzbodenre. RoS790-820 1
48963 Holzbodenre. RoS900 1
11 05208 | Kettenglied 9x31 2
14 47486 Rollb. Kettem. 14 Leist. RoLT720 1
38277 Rollb. Kettem. 15 Leist. RolL720 1
38279 Rollb.Kettem. 18 Leist. RolL790-820 - 1
48834 | Rollb.Kettem.21 Leist. RoL900 1
38747 Rollb.Kettem. 19 Leist. RoS790-820 1
48836 Rollb. Kettem.22 Leist. RoS900 1
16 46957 SchraubeflrHolzboden X
18 | 38284 | Drahtnagel B22x45 D1151 X
19 06218 | VerschluBplatte 4
20 | 06217 | VerschluBglied 4
21 02583 Federstahldraht 4
22 03329 | 6Kt-Mutter M10 D934 X
23 07417 Zwischenstick X
24 07416 Rollbodenschraube X
27611 Rollbodenkette 9x31 13,5m 437Gl | x Meterware
27612 Rollbodenkette 9x31 15,0m 487Gl | x Meterware
27620 Rollbodenkette 9x31 15,5m 503Gl | x Meterware
27613 Rollbodenkette 9x31 16,5m 531Gl | x Meterware
27614 Rollbodenkette 9x31 18,0m 583Gl | x Meterware
27615 Rollbodenkette 9x31 50,0m 1613GI| x Meterware
WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteiinummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.



86 — 1045

BlattNr.:
Ausgabe: 8603

Hydr. Knickdeichsel

GG U910




. . BlattNr.: 86 — 1045
kEIIIpEI‘ Hydr. Knickdeichsel Ausgabe: 8603
E[r]d weatztel | genennung S:U(C;Z Bemerkung

2 | 04270 | Lasche 4
4 | 37419 | Lagerbocklks. 1
5 37420 | Lagerbockre. 1
6 | 37406 | Zuggabel RolL720 1
7 37541 Lasche 2

8 | 51042 | HD-Schlauch L=800 1 ab86
44521 | HD-Schlauch L=520 1
9 38148 | Lagerbolzen 30x110 2
10 37544 | Lagerbolzen 30x155 2
19 | 37206 | Zugdse 1
20 | 05626 | BKt-Schraube M20x130 D931 2
21 44729 | Ose 2

22 | 50773 | Zugfeder 50x7x200 2 ab86
33191 Zugfeder 46,5x6,5x218 2
23 | 31364 | HD-Schlauch 1
24 | 33106 | Blende 1
25 | 33104 | Einstellb.L-Verschrbg. 1
26 | 38831 Rohr 1
27 02089 | Buchse 4
28 | 33619 | 6Kt-Mutter M27x1,5 D936 2
30 | 31363 | Hydrozylinder 2
31 33845 | Zylinder 2
32 | 33846 | E-Buchse 30/38x50 2
33 33844 | Kolbenstange 2
34 | 28590 | Sprengring 51,5x2,5 2
35 27713 | Buchse 1
36 | 28585 | Sprengring 60,5x2,5 4
37 33842 | Buchse 2
38 | 28644 | Nutring 55x63x8 2
39 27719 | Buchse 2
40 33843 | Abstreifring 2
44 | 36796 | Lagerbolzen 30x170 2
47 01212 | GeradeEinschraubverschr. 1
48 | 38707 | Rohr _ 1
49 48560 | Uberwurfmutter AL12 D3870 2
50 | 03438 | Schneidring S12 D3861 2
51 38534 | Block-Kugelhahn 1
52 38832 | Einstellb.L-Verschrbg. 1
53 38830 | Stutzen 2
55 42811 Dichtungssatz 2
56 | 48895 | Zuggabel RoL790R0S790/800 | 1

57 | 50722 | Abstltzung 2 ab 86
58 | 49247 | Haken 1
59 | 49248 | Lasche Beiauflaufgebremsten | 1
60 | 49250 | Riegel Fahrzeugen 1
61 51041 Distanzrohr 1
62 06241 Druckfeder 1

WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.



.
4

Auflaufeinrichtung — Zuggabel

BlattNr.: 86 — 1046
Ausgabe: 8503

stets Ihre Masch.-Nr. an.

Bild ]Ersatzteil Stlickz.
Nr.  |Nr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 46446 | Auflaufbr.+Zuggabel+Lager+Hydraulik 1 —
2 45946 | Auflaufbr.+Zuggabel+Lager 1
3 42493 | Auflaufbr.+Zuggabel 1

11 52284 | Zugeinrichtung 1

12 52285 | Tragrolle 1

13 52286 | Lagerbolzen 1

14 | 08707 | Spannhiilse 6x30 D1481 1

15 | 52287 | Abdeckhaube 1

16 | 36780 | Schneideschraube AM6x10 D7513 1

17 | 05492 | Scheibe 6,4 D125 1

18 | 52288 | Zugobse gerade 1

19 | 52295 | Zugdse gekropft 1

20 52289 | Blattfeder 1

23 36903 | Lagerplatte 1

24 52290 | Anzugsfeder 1

25 52291 Anzugsring 1

26 52292 | Anzugsbolzen 1

27 | 05767 | Spannhilse 5x36 D1481 1

28 36907 | Rickfahrsperre 1

29 | 36908 | Drehfeder 1

30 | 36908 | Bolzen 1

31 04643 | Splint 4x30 D94 2

32 | 52293 | Umlenkhebel 1

39 | 52294 | Handbremshebel 1

41 34730 | Gabel m.Bolzen 1

42 36960 | Bowdenzug Seil+Hulle 1

43 36961 Bowdenzughdile 2400 1

44 | 36959 | Drahtseil 5500 1

45 37576 | SpannschioB 1

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



 hemper|

Auflaufeinrichtung mit Riickfahrautom. AER 80

BlattNr.: 86 - 1047
Ausgabe: 8503

5w

14

stets thre Masch.-Nr. an.

13

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 49253 | Auflaufbr.+Zuggabel + Lager kpl. 1 ohne Abbildung
2 49242 | Auflaufbr.+Zuggabel kpl. 1 ohne Abbildung
3 52068 | Stutzrolle 1
4 52069 | BolzenfirStiitzrolle 1
5 52070 | Nadellager 1
6 52071 Laufrolle 1
7 52072 | BolzenflrLaufrolle 1
9 52073 | Sicherungsbolzen 2
10 03453 | Scheibe 14 D126 2
11 52074 | 6Kt-Mutter M12 D980 2
12 52075 | Blech 1
13 | 52076 | Spannhllse 21x125 D1481 2
14 | 52077 | Anzugsdampfer 1
15 52078 | Druckstuck 1
16 | 52079 | Druckprofil 1
17 52080 | Ubertragungsbolzen 1
18 52191 Umlenkhebel 1
19 36669 | Bolzen 1
22 52192 Federpaket 1
23 | 52193 | Rohr 1
24 52194 | Fihrungsschuh 1
25 52195 | Handbremshebel kpl. 1
26 | 52196 | Abdeckblech 1
27 | 52197 | 6Kt-Schraube M8x16 D801 2
28 03285 | Federring A8 D127 2
29 | 52198 | Stopfen 1
31 52199 | Winkelzugobse 1
32 52281 Gehause 1
33 | 52282 | Gasfeder m. Schr.+Muttern 1
34 52283 | Zahnsegmet m. Schr.+Muttern 1
41 34730 | Gabel m.Bolzen 1
42 49255 | Bowdenzug Seil+Hudlle 1
43 49256 | Bowdenzughiille 2750 1
44 36959 | Drahtseil 6,5x5500 1
50 51744 | Hydrozylinder Kolben @70 1
51 52111 Dichtungssatz furs51744 1
52 51733 | Oese 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



kemper

Hydr. Schwenkdeichsel

BlattNr.: 86 — 1048
Ausgabe: 8503

_Ro-LA720

WICHTIG!

Bild [Ersatzteil Stiickz.
Nr. [Nr Benennung pr. Gr. Bemerkung

60 | 47706 | Deichsel 1

61 28916 | Kegelrollentager 32208 D720 -2

62 | 49866 | Nilos-Ring 32208 AV 2

63 | 47557 | Bolzen 1

64 05805 | Spannhtlse 10x75 D 1481 1

65 | 49846 | Hydraulik-Zylinder 1

66 | 52297 | Dichtungssatz 1

67 | 49874 | Scheibe 1

68 | 30879 | Kr.Mutter M20 D935 1

69 | 03421 | Splint 4x40 D94 1

70 49850 | Zwischenwelle WWZ 2300 1

71 35017 | Flanschlager 1

72 | 49849 | Schutzkopf 1

73 | 49851 | Gelenkwelle WWZ2300-SC15 1

74 | 49841 | Zugodse 1

75 | 49876 | 6Kt-Schraube M20x120 D931 2

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets |hre Masch.-Nr. an.



kemper

Hydraulik-Schwenkdeichsel

BlattNr.: 86 — 1049
Ausgabe: 8603

Ro-LA 720

stets lhre Masch.-Nr. an.

4

E’rld Effatz{e” Benennung g:ug;z Bemerkung
50 | 47706 | Deichsel 1
51 50594 | Stange 1
52 | 50352 | HD-Schilauch 2100 1

- 53 | 50587 | Einflhrstange 1

64 | 50589 | Zugstange 1

55 40395 | Winkel-Verschrbg. 1

.56 50586 | Kugelhahn 1
-57-] '03438 | Schneidring S12 D3861 3
58 | 48560 | Uberwurfmutter AL12 D3870 3
59 50590 | Rohrbogen 1
60 | 50591 Rohr 1
61 03390 | Ger.Verschraubung 1
62 44521 HD-Schlauch 520 1
63 | 48409 | HD-Schlauch 920 1
64 | 05746 | Bolzen 20x70x62 D1436 1
65 | 49846 | Hydraulik-Zylinder 1
66 52297 | Dichtungssatz 1
67 | 02448 | Anschlagpuffer 1
68 | 49846 | Verriegelung 1
69 | 41345 | Blende - 1,0 1
70 05748 | Bolzen 20x100x93 D1436 1
71 49847 | Bolzen 1
72 | 09263 | Sell 5x2500 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



Antrieb-Umkehrgetriebe

BlattNr.: 87 — 1050
Ausgabe: 8403

Ro-S

stets |hre Masch.-Nr. an.

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung

1 33181 | Verstellhebel 1
2 32904 | Druckfeder B 1
3 33085 | Distanzrohr 1
4 1 05822 | Scheibe A10,5 D9021 3
5 1 04694 | 6Kt-Schraube 10x100 D931 1
6 12528 | Distanzrohr 2
7 35020 | Fahrungsrohr RoS790 1
49294 | Fihrungsrohr RoS800-900 1

8 31253 | Seilflbrung 2
9 35019 | Drahtsell RoS790 1
10 03325 | Kugelkopf C40 D319 1
11 05032 | Kausche B6 D6899 1
16 31994 | Lager 2
17 09938 | Buchse SintB10 2
18 31995 | Lagerbock 2
23 32274 | Winkelgetriebe 1
24 38837 | Schutztopf RoS800-900 1
50 04000 | Nasenkeil 10x8x50 D6887 2
51 35003 | Antriebswelle 35x4362 1
52 09702 | Kettenrad Z=14 2
53 09704 | Kettenrad Z=14 1
54 00484 | Zweif.Rollenkette 13Gl. 2
55 34994 { Schutzrohr 3
56 | 35048 | Schutztopf RoS790 1
57 35001 | Schutztopf 1
58 03608 | Keilsicherung 10x6x1 2
60 14696 | Nasenkeil 12x8x63 D6887 1
61 14641 Kettenrad 1
62 03515 | Kettenrad 1
63 05585 | 6Ki-Schr. 8x65 D933 1
64 03638 | Rollenkette 1
70 49240 | Drahtseil RoS800-900 1
71 48824 | Antriebswelle 35x5262 RoS900 1
72 48826 | Schutzrohr RoS900 3

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



kEIIIFEI’ Winkelgetriebe 25:::{;: 220_31051

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung or. Gr. Bemerkung
40 32274 | Winkelgetriebe 1
41 13120 | Gehause 1
42 31576 | Lagerdeckel 1
43 13113 | Distanzring 35,5x44x27 1
44 13118 | Distanzring 35x45x15 1
45 13115 | KegelritzelZ=191=158,08 nurzusammen 1
46 13114 | KegelradZ=141=186,49 =13114 1
47 07066 | Ri.-Kugellg. 6207 D625 3
438 05540 | Sich.-Ring 72x2,5 D472 4
49 03709 | Sich.-Ring 35x15 D471 2
50 13128 | Rad.-Dichtr. 35x56x12 BAFGSL 1
51 13129 | Rad.-Dichtr. 45x72x10BASL 1
52 03431 Vschl.-Schr. 18x1,5 D910ph 2
53 05402 | Dichtring A18x24 D7603Vf 2
55 03285 | Federring A8 D127 7
56 04011 | 6Kt-Schraube 8x30 D933-88 7
57 09870 | PS-Scheibe 35x45x0,1 D988 X
58 07062 | PS-Scheibe 35x45x0,3 D988 X
59 13116 | Dichtung 0,5Guarnital 1
60 | 04208 | Ri-Kugellg. 6207-2RS D625 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets thre Masch.-Nr. an.

£
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hkemper

Umkehrgetriebe

BlattNr.: 87 — 1052
Ausgabe: 8403

26

stets lhre Masch.-Nr. an.

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung

1 35163 | Scheibe 1
2 33227 | Keilriemen 1
3 35374 | Sicherungsring 35x1,75 D472 1
4} 34985 | Feder 1
5 | 06692 | Reibring 1
6 36827 | Walze 1
7 36831 | Walze mit Reibring 1
8 | 38838 | Lagergehause 1
9 | 36828 | Walze 1
10 33237 | Flanschlager 2
11 09611 PaBfeder A8x7x40 D6885 2
12 | 33221 | Welle 30x210 1
13 | 48144 | Walzenlagerung 1
14 35159 | Stirnrad Winkelgetriebe 1
15 | 35061 | Lasche RoS790 1
16 | 16480 | Zugfeder 1
17 | 35151 | Hebel RoS730 1
38845 | Hebel RoS800-900 1

18 35267 | Lagerung RoS790 1
38843 | Lagerung Ro S800-900 1

19 | 35268 | Schaltwelle 1
20 | 09873 | Rillenkugellager 6007-2RS D625 2
21 36342 | Kupplungsklaue 1
22 | 05399 | Sicherungsring 62x2 D472 1
23 | 08709 | Sicherungsring 35x1,5 D471 1
24 | 35055 | Kupplungsklaue 1
25 | 36632 | Schutztopf RoS790 1
38847 | Schutztopf RoS800-900 1

26 | 36838 | Schutzkasten 1
27 35040 | Verstellung 1
28 34992 | Bolzen 1
29 | 05756 | Scheibe 31 D1441 2
30 38660 | Kettenrad 1

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer



kemper

Stirnrad-Winkelgetriebe

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

87 - 1053

28 30

Ro-S

—
oy =248
/,/
2% '
) 13
/ \
21 . \ \
\
// ‘\ |
17 7 11 32 23
M2 min . .
Of =06/tr SAE 90
E'r{d E,rfame” Benennung §§”g‘§z Bemerkung
0 | 35159 | Stirnrad-Winkelgetriebe 1
1 35295 | Gehause 1
3 | 35296 | Gehausedeckel 1
5| 35297 | Profilwelle 1
7 | 35299 | Kegelritzelwelle 1
9 13972 | Kegelrad 1
11 35300 | Stirnritzelwelle 1
13 13974 | Stirnrad 1
14 35461 Distanzring 1
15 | 35462 | Fettschnur @6x4801g. Abil 1
17 | 07066 | Rillenkugellager 6207 D625 4
19 | 27672 | Kegelrollenlager 30207 D720 2
21 35464 | Wellendichtring 35x72x12 BA 2
22 | 35465 | Wellendichtring 45x72x10 BA 1
23 05540 | Seegerring [72x2,5 D472 6
25 | 03707 | Seegerring A40x1,75 D471 2
26 | 09934 | Seegerring A35x1,5 D472 1
28 14137 | Seegerstitzscheibe S856x72x3 2
30 | 09570 | SeegerpaBscheibe 56x72x0,1dick
32 09567 | VerschluBdeckel @72 D442 2
34 | 35463 | Stiftschr. M10x18 D939 4
35 | 03990 | 6Kt-Mutter M10 D936 4
36 | 28081 Zahnscheibe J10,5 D6797 4
38 | 03431 VerschluBschr. M18x1,5 D910 2
40 | 28953 | Dichtring J18x24x1 Fieber 2
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.

‘



BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung
_ 0 36843 | Querforderbandfiir Gelenkwellenantrieb 1
1 51409 | Querférderband flrhydr.-Antrieb 1
2 Gelenkwelle 1
9 32530 | Flachrundschraube 6x20 D603V 24
10 33211 Gummischiene 2
11 37554 | Deckleiste 1
12 | 33236 | Lager kpl. 2
13 33208 | Gummiabstreifer 4
14 33209 | Unterlage 4
15 04622 | 6Kt-Schraube 8x25 D933 12
16 | 03422 | 6Kt-Mutter 8 D985 12
17 37556 | Schiene 1
18 | 05550 | Flachrundschraube 8x25 D603 4
19 33620 | Flachrundschraube 8x80 D603 8
20 33215 | Holzleiste 4
21 36658 Lager 2
23 | 08099 | 6Kt-Schraube 10x20 D933V 8
24 33200 | Spanner 1
25 | 05497 | Scheibe 13D 125V 16
26 | 04205 | BKt-Mutter M12 D934V 16
27 | 36574 | Korbwalze links 1
28 36575 | Korbwalze rechts 1
29 32578 | Transportband 1
30 35219 | Leiste 1
31 35217 | Plane 1
32 35218 | Haltrungsarm 2
33 02448 | Anschlagpuffer 1
34 34797 | Druckgesténge 1
35 | 38725 | Druckfeder 1
36 38886 | Fanghaken 1 + abNr.41293
37 01804 | Zugfeder 1
38 36640 | Leiste 1
39 36605 | Plane 1
40 36659 | Lager 1
41 37191 Lager 2
42 37057 | Spanner 3
43 34802 | Rahmen 1
50 | .51404 | Bandwalze(firhydr. Antrieb) 1
51 51401 | Nabe(furhydr. Antrieb) 1
52 51408 | Spannplatte(firhydr. Antrieb) 1

87 - 1054



Gelenkwelle fiir Querforderband

BlattNr.:

87 - 1055

Ausgabe: 8403

12

16

Ro-S

WICHTIG!

E'rld Erfame” Benennung S:“g:z Bemerkung
0 | 38677 | Gelenkwelle kompl. 1
1 33784 | Aufsteckgabel 13/8¢ 2
2 11688 | Druckfeder 2
3 11689 | Schiebestift 2
4 12043 | Spannhllse 4x20 2

11 12406 | Kreuzgarnitur kpl. 2
12 12400 | Sicherungsring 22x1,2 8
14 13101 Rillengabel 1
15 03998 | Spannhlse 8x50 2
16 | 35531 | Profilwelle 00ax520 1
17 35532 | Profilrohr Oax505 1
18 | 13102 | Rillengabel 1
51 52116 | InnereSchutzhélfte kpl. X460 1
52 52117 | AuBereSchutzhéilfte kpl.X465 1
53 52115 | Schutztrichter . 1
54 | 33787 | Gleitring 2
55 52113 | Innenschutzrohr m. Kappe X460 1
56 52114 | AuBenschutzrohr m.Kappe X465 1
57 52112 | Schutztrichter 1
58 12371 Haltekette 1

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.

13



i

. BlattNr.: 86 — 1056
Grinfutter-Aufbau Ausgabe: 8503

Ro-L 720 | .
Ro-L 790 e —

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung pr. Gr. Bemerkung

AufbauRoL720
1 48139 Seitenstrebe
2 48465 Seitenstrebe
4 38385 Seitenstrebe
5 38386 Seitenstrebe
6 38381 Seitenstrebe
7 48138 Seitenstrebe
8 49412 Vorderwand
9 49375 Schiene
10 49376 Schiene
19 12028 6 Kt-Schraube 16x40 D933
21 38445 Verstellhebel
22 49667 Hebel
27 51054 Bugel
28 24481 Zugfeder
33 40855 Rickwand
34 38439 Drahtseil 4x35200
38 49406 Stitze
39 47015 Seitenwandks.
40 47016 Seitenwandre.
41 46847 Seitenwandhintenlks.
" 42 46848 Seitenwand hintenre.
50 38391 Strebelks.
51 38392 Strebere.
54 46850 Verstarkungsblechlks.
55 46851 Verstarkungsblechre.
AufbauRoL790

el d ek ek b ko ek e N A A O ek L A AN = A N =

2 48465 Seitenstrebe 4
23 48409 Hebel 1
43 46845 Seitenwand ks. 1
44 46846 Seitenwandre. 1
52 49373 Schienelks. 1
53 49374 Schienere. 1

AufbauRoLT720
60 47385 Seitenwand ks. 1
61 47383 Seitenwandre. 1
62 49368 Seitenstrebe 1
63 49369 Seitenstrebe 1
64 48474 Seitenstrebe 1
65 48134 Seitenstrebe 1
66 47344 Seitenstrebe 1
67 47534 Seitenstrebe 1
68 47342 Seitenstrebe 1
69 47343 Seitenstrebe 1
70 47359 Rlckwand 1
71 49415 Vorderwand 1
72 47555 Verstarkungsblechlks. 1
73 47556 Verstarkungsblechre. 1
74 47481 Strebelks. 1
75 47482 Strebere. 1



kElllIlEl’ Grinfutter-Aufbau Rfst:,:;;; 22031057

Ro-L 820

Bild |Ersatzteil Stiickz.

Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung
1 48696 Seitenstrebe RoL820/900 1
3 40957 | Seitenstrebe Rol.820 2

48713 Seitenstrebe RolL 900 2

4 40962 | Seitenstrebe RoL.820/900 1
5 49282 Seitenstrebe RoL 820/900 1
6 38918 | Seitenstrebe RoL.820/900 2
7 48695 | Seitenstrebe Ro L 820/900 1
8 48970 | Seitenstrebe RoL900 2
9 48151 Schiene RoL820 1
48155 | Schiene RoL900 1

10 48152 Schiene RoL820 1
48156 | Schiene RoL900 1

11 41149 Leistelks. RolL.820 1
48775 Leistelks. RoL 900 1

12 41151 Leistere. RolL 820 1
48776 Leistere. RoL 900 1

19 12028 | 6Kt-Schraube 16x40 D933 5
20 38395 | Strebe 4
35 47321 Seitenwand untenlks. Rol.820 1
48769 Seitenwanduntenlks. Rol.900 1

36 47322 Seitenwanduntenre. Rol.820 1
48770 | Seitenwanduntenre. RoL900 1

37 47327 Seitenwand obenlks. RolL 820 1
48779 | Seitenwandobenlks. RoL800 1

38 47328 Seitenwandobenre. RoL820 1
48780 Seitenwandobenre. RoL 900 1

39 47323 Seitenwand-Dreiecklks. 1
40 47324 | Seitenwand-Dreieckre. 1
41 47118 | Verstarkungsblechlks. 1
42 | 47119 | Verstarkungsblechre. 1
43 48861 Vorderwand 1

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.

¢
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kEIIIFEI‘ | Griinfutter-Aufbau 2:12:;;; 220—31058

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung
1 49203 | Seitenstrebe 1 -
2 48473 | Seitenstrebe 1
3 48472 Seitenstrebe 2
4 38390 | Seitenstrebe 1
5 38389 | Seitenstrebe 1
6 48465 | Seitenstrebe 1
7 48138 | Seitenstrebe 1
8 49412 | Vorderwand 1
9 49449 | Schiene 1
10 49450 Schiene 1
11 46850 | Verstarkungsblechlks. 1
12 47020 | Verstarkungsblechre. 1
13 | 48889 | Einstiegrahmen 1
14 35408 | Spannhtlse 12x90 D 1481 1
15 31148 Druckfeder 27,5x2,5x110 2
16 38825 | Betatigung Seil+Bolzen 1
17 38824 Schiene 1
18 47011 Seitenwandlks. 1
19 47010 | Seitenwandre. 1
20 38395 | Strebe 4
21 38739 Verstellhebel 1
22 49409 Hebel 1
23 35385 | Laschere. 1
24 35384 Laschelks. 1
25 35386 | Blattfeder 2
26 34537 Ruckwandunten 1
27 49320 Rlickwandoben 1
28 24481 Zugfederre. 1
29 35521 Halter 4 Sonderausr.
30 35489 | Seitenwandre. 1 Sonderaust.
31 35488 | Seitenwandlks. 1 Sonderausr.
32 02448 | Anschlagpuffer 2
33 47082 | Kunststoffseil 8x11300 1
34 17800 | Zugfederlks. 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.



BlattNr.: 87 = 1059

Griinfutter-Aufbau Ro S 800-900 Ausgabe: 8503

Ro-S 800
Ro-S 820
Ro-S 900

1"
12

E'rld Erfame” Benennung g:uétz Bemerkung

1 —49203 Seitenstrebe Ro S 800 1
48694 Seitenstrebe RoS820-900 1

2 48473 Seitenstrebe RoS800 1
48712 Seitenstrebe Ro S820-900 1

3 48472 Seitenstrebe Ro S800 2
38920 Seitenstrebe RcS820 2

48967 Seitenstrebe RoS900 2

4 38390 Seitenstrebe RoS800 1
38915 Seitenstrebe RoS820-300 1

5 38389 Seitenstrebe RoS800 1
38916 Seitenstrebe Ro S 820-900 1

6 48465 Seitenstrebe RoS800 1
38918 Seitenstrebe RoS820-900 1

7 48138 Seitenstrebe RoS800 1
48695 Seitenstrebe RoS820-900 1

8 48970 Seitenstrebe RoS900 2
9 49449 Schiene RoS800 1
48153 Schiene RoS820 1

48761 Schiene RoS900 1

10 49450 Schiene RoS800 1
48154 Schiene RoS820 1

48762 Schiene RoS900 1

11 38998 Winkelschiene RoS820 1
48787 Winkelschiene RoS900 1

12 38997 Winkelschiene RoS820 1
48786 Winkelschiene RoS900 1

13 48889 Einstiegranmen 1
14 35408 Spannhiilse 12x90 D1481 1
15 31148 Druckfeder 27,5x2,5x110 2
16 38825 Betétigung Seil+Bolzen 1
17 38824 Schiene 1
18 49412 Vorderwand RoS790-800 1
48861 Vorderwand R0 S$820-900 1

19 12028 6 Kt-Schraube M16x40 D933 5
20 38395 Strebe RoS800-820 4
33 46850 Verstéarkungsblechks. RoS800 1
47118 Verstarkungsblech Iks. RoS820-900 1

34 47020 Verstérkungsblechre. RoS800 1
47329 Verstarkungsblechre. RoS820-900 1

35 47011 Seitenwand ks. RoS800 1
47112 Seitenwandlks. unten RoS820 1

48792 Seitenwand lks. unten RoS900 1

36 47010 Seitenwandre. RoS800 1
47113 Seitenwandre. unten RoS820 1

48793 Seitenwandre. unten RoS900 1

37 47114 Seitenwand lks. oben RoS820 1
48790 Seitenwandlks. oben RoS900 1

38 47115 Seitenwandre. oben RoS820 1
48791 Seitenwandre. oben RoS900 1
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.. T BlattNr.: 86 — 1060
Riickwand - maisdicht Ausgabe: 8503
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Bild |Ersatzteil Stiickz.

Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung

54 40685 | Segmentre. -

55 40684 | Segmentlks.

40997 | Segmentlks. RoL 820/900
56 | 03817 | Zugfeder

57 | 40675 | Druckstange

58 40673 | Klinkere.

59 40674 | Klinkelks.

60 40670 | Fuhrung

61 40671 Bundbolzen

62 40680 | Verbindungsrohr

47357 | Verbindungsrohr RolLT720
63 41378 | Bolzen RoL.820/900
64 40855 | Rickwandm. Seil

47359 | Rickwandm. Seil RolLT720

65 43106 | Rlckwandmaisdicht

51859 | Rickwandmaisdicht RoLT720
66 43110 | Lochblech

51847 | Lochblech RoLT720
67 24932 | Zugfeder

68 43648 | Strebelks.

51844 | Strebelks. RolLT720
69 43649 | Strebere.

51845 | Strebere. RolLT720
71 41386 | Flachstahl

51861 Flachstahl RoLT720
72 41385 | Abstreifer

51860 | Abstreifer RolLT720

75 | 46270 | Ruckwandmaisdichthydr.
76 37501 | Augenschraube

78 46277 | Strebelks.

79 | 46278 | Strebere.

81 07569 | Handgriff

82 40866 | Hebelre.

83 40868 | Hebellks.

84 49304 | Anschlaglks.

85 49305 | Anschlagre.

_L.A—L_L—L—l—&'\')—l—k_l_k_&_&._\_L—LI\)..J._.L_&—L_L_L_L_L_LM[\).—L—L[\)_L_L_&_L

WICHTIG! -
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
stets lhre Masch.-Nr. an.




hﬂlllpﬂl‘ Hydraulische Riickwand - zast;:;};; 220"3"’6‘
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Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr. Benennung or. Gr. Bemerkung
1 31364 | HD-Schlauch
3 38518 | Winkel-Schottverschr.
6 | 05929 | Ger.Schottverschrbg.
7 | 49147 | Rohr Ro$§820/900
8 | 35927 | HD-Schlauch 350
9 05919 | Schwenkverschrbg.

10 | 32394 | Senkdrossel

11 32473 | O-Ring 14x1,5
12 32952 | Hydraulikzylinder

13 33834 | Zylinder

14 33835 Kolbenstange

15 33836 | Sprengring 27,2x2,5
16 | 33837 | Sprengring B38 D7993
17 | 33838 | Abstreifer

18 33839 | Ring

19 33840 | Nutring

20 33841 Buchse

21 45060 | Dichtungssatz

25 | 39161 Hakenschraube

26 | 35595 | Zugfeder 30x5x495
27 | 01657 | Buchse

28 | 39334 | Lasche

29 | 39137 | Hebel

30 | 39133 | Schaltscheibe

31 43702 | Spiral-Spannstift 6x30 D7344
32 | 39110 | Platte

33 | 39153 | Strebe

34 | 39149 | Bolzen

35 | 39142 | Rickwand

36 39141 Rickwand

37 | 38986 | Haken

38 | 39139 | Drahtsell

39 | 34556 | Schelle

40 39154 | Zylinderschutz

41 33106 | Blende 1,5

50 | 49656 | Zylinderschutz RoS800
51 49468 | Rlckwand RoS800
52 | 49645 | Rohr RoS800

ST G W S QI G O, 4 _xr\)_u_u_.u[\)(\)_L__L..A_L_L_L_L_L_A_A_x_L_L_L_.L..L_L._L_A._.\_L_L__L._\_x

53 | 44521 HD-Schlauch RoS900



. 87-
A’EIIIFEI‘ Autom. Vorschubabst. und Vorschubverst. ﬁ{f‘;;ﬁ{,e: 24031062

Bedienung Querforderband
nur bei RoS 790

51

Ro S 790/800 57
820/900
@60
G
E'rld Erfame” Benennung ﬁ:“gﬁz Bemerkung
1 31979 | Lochplatte
2 31975 | Feder
3 31980 | Gewindeplatte
4 31964 | Buchse
5 35066 | Hebel
6 31969 | Teller
7 35064 | Buchse
8 31963 | Buchse
9 35339 | Kabelmuffe
10 05617 | 6Kt-Schraube M16x75 D931
11 33848 | 6Kt-Schraube M14x25 D933
12 33849 | 6Kt-Schraube M14x90 D931
13 35312 | 6Kt-Schraube M12x50 D931

14 35223 Bremshebel

15 35633 Lasche

17 36584 | Fernbetatigung
18 35337 Halter

19 35341 Hilse

20 35338 | Fihrung

21 35315 | Buchse

22 35316 | Hebel

23 05603 | 6Kt-Schr. M12x65 D931
24 02012 | Handgriff

30 38963 | Hebel RoS800/820/900
31 38960 | Teller RoS800/820/900
32 38964 | 6Kt-Schraube M14x75 D931
33 03428 | 6Kt-Schraube M16x30 D933

50 | 43673 | BedienungQuerférderbandkpl.
51 43672 | Stange

52 43659 | Stellhebellks.

53 43660 | Stellhebelre.

54 43666 | Hebel

55 43662 | Hebel

56 43676 | Schraube

57 43675 | Zugfeder 20x3x148
58 43663 | Hebel

59 12528 | Distanzrohr

60 43674 | Glied
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hemper

Dosiergerat 2 Walzen @ 230

BlattNr.: 87 — 1063
Ausgabe: 8403

Ro-S 790

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung

3 [~ 10530 | Flanschlagergehause + Decke +Filzring 2

4 36626 | Dosierwalze mitte 1

6 33513 | Zugstrebe 1
14 | 07067 | Scheibe A13 D902t 1
26 | 09553 | Pend.Kugellg. 11206 D630 2
33 36589 | Rollenkette 1642T-78Gl. 1
36 12992 | Gekr.Glied 16427 Nr.112a X
37 12991 Drahtvglied 1642T Nr.58a X
38 12990 | Innenglied 16427 Nr.4 X
42 35328 | Flanschlagergehause +Deckel +Filzring 1
43 27699 | Pend.Kugellager 11208 1
44 | 48529 | Filzring 8
45 36507 | Distanzbuchse 1
46 36378 | Doppelkettenrad 18-25 1
47 05376 | Passfeder A12x8x50 D6885 2
48 05829 | Scheibe 40x50x0,5 D988 2
49 03707 | Sich.-Ring 40x1,75 D471 2
50 36633 | Schutzblech 1
51 36587 | Rollenkette 1665-91Gl. 1
52 36637 | Schutzblech 1
53 | 05595 | 6Kt-Schraube 10x80 D931 1
54 | 05604 | 6Kt-Schraube 12x70 D931 1
55 36630 | Spannlasche 1
56 | 34928 | Halter 1
57 | 34927 | Distanzring 1
58 34921 Kettenspannrad 1
59 05610 | Scheibe 14 D440 1
60 | 39239 | Rahmen 1
61 39245 | Doppelkettenrad 25-25 1
62 35043 | Halter 1
63 | 35042 | Rolle 1
64 31382 | Innenglied 1665Nr.4 1
65 31383 | Schraubenvgl. 1665Nr.69 1
66 31384 | Gekr.Glied 1
67 35177 | Rohrstrebe 1
68 36625 | Dosierwalze m. Schneckenunten 1
69 39248 | Schutzkasten 1
70 36638 | 6Kt-Schr. 12x140 D933




kempe,

Dosiergerat 3. Walze schwenkbar @ 230

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Bild |Ersatzteil Stiickz .
Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung

1 48471 Stirnwand oben — 1

2 49428 | Rohrblgel hinten 1

3 39292 Rohr 2

4 49548 Plane 1960x985 1

5 49546 | Strebe 2

6 49547 Strebe 2

7 39289 Distanzbuchse 16x11x15 4

8 39280 Profilblech 1

9 39344 | Seitenteil re. 1
10 39345 Seitenteil lks. 1
11 39272 Rahmen 1
12 39271 Seitenteil re. 1
13 39270 Seitenteil Iks. 1
14 49540 Rohr 2
15 39284 Hebel re. 1
31 39260 Schwenkarm 1
32 39315 | Schutzblech 1
33 39318 | Sich-Ring 80x2,5 D471 1
34 39245 | Doppelkettenrad 7=25:6 1
35 35555 Kettenrad Z=12 2
36 39243 Kettenrad Z=16 1
37 05582 Zyl.Schr. 12x50 D912 1
38 14683 | 6Kt-Schr. 10x60 D933 1
39 | 39310 { Spannwinkel 1
40 39303 Bundbuchse L=17 2
41 30120 | Kugellager 2
42 05537 Sich-Ring 47x1,75 D472 2
43 39304 Bundbuchse L=23 1
44 | 39306 | Spannlasche 1
45 12741 Passfeder A12x8x36 D6885 1
46 39241 Distanzbuchse 1
47 05829 Passcheibe 40x50x0,5 D988 1
48 03707 | Sich-Ring 40x1,75 D471 1
49 39311 Rollenkette 1642T-88Glieder 1
50 | 12990 | Innenglied 1642TNr.4 X
51 12991 Drahtvglied 1642TNr.58a X
52 39317 Sich-Ring 63x2 D471 1
53 39302 Bundbuchse L=15 1
54 39248 Schutzkasten 1
55 39319 Dosierwalze 1
56 | 35329 | Flanschlager 1
57 10529 | Flanschlager 1
58 45165 Feder 1

87 - 1064



BlatiNr.: 87 — 1065

Ausgabe: 8403

Ro-S 800
820/900

Bild [Ersatzteil Stiickz.
Nr.  |InNr Benennung or. Gr. Bemerkung

3 33354 | Flanschiager +Deckel +Filzring 2
4 38898 Dosierwalze mitte 1
6 33513 | Zugstrebe 1
14 07067 | Scheibe A13 D9021 1
26 07058 Pend. Kugellg. 11207 D630 2
33 38948 Rollenkette 78 Glieder 1
37 38973 | Drahtvglied 1665-58aspezial X
38 31382 | Innenglied 1665-4 X
42 35328 | Flanschlager +Deckel +Filzring 2
43 27699 Pend.Kugellg. 11208 D630 2
44 48529 Filzstreifen 4
45 36507 | Distanzbuchse 2
46 38943 | Doppelkettenrad Z=18-18 1
47 05376 Passfeder A12x8x50 D6885 2
48 05829 | Scheibe 40x50x0,5 D988 2
49 03707 | Sich.-Ring 40x1,75 D471 2
50 38970 | Schutzblech 1
51 38974 Rollenkette 97 Glieder 1
52 38972 | Schutzblech 1
53 05595 | 6Kt-Schraube 10x80 D931 1
54 05604 | 6Kt-Schraube 12x70 D931 1
55 36630 | Spannlasche 1
56 34928 | Halter 1
57 | 34927 | Distanzring 1
58 34921 Kettenspannrad 1
59 05610 | Scheibe 14 D440 1
60 49466 | Rahmen RoS800 1
49150 | Rahmen RoS820/900 1

61 38945 Kettenrad Z=18 1
62 35043 Halter 1
63 35042 Rolle 1
67 39328 Rohrstrebe 1
68 38942 Dosierwalze unten 1
69 49529 | Schutzkasten RoS800 1
38976 | Schutzkasten Ro S820/900 1

70 36638 | 6Kt-Schraube 12x140 D933 1
71 49144 | Seitenwand-Winkellks. 1
72 49145 Seitenwand-Winkelre. 1
73 38988 Haken 2




i

. BlattNr.: 86 — 1066
Diirrfutter Aufbau Ausgabe: 8603

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INr Benennung pr. Gr. Bemerkung
50 49310 Stirnwand 1 -
51 49390 | Stitzhebellks. 1
52 49391 Stitzhebelre. 1
53 00688 | Halbrundniet 12x40 1
54 00102 | Niet 12x50 2
55 49313 | Bolzen 18x75 4
56 49522 | Druckfeder 16,2x1,6x63 2
57 24481 Zugfeder 35x7,5x450 2
58 49204 Bolzen 12x70 2
59 36049 Halbrundniet 8x33 X
61 33347 | Flachstahl 30x5x1960 1
62 51051 Rohr 1960 1
63 51056 | Plane 1960x1220 1
64 49318 | Stitzere. 1
65 48453 | Stltzere. nichtb.Rol.720 1
66 49317 | Stltzelks. 1
67 48452 | Stiitzelks. nichtb.RoL720 1
68 49298 t Kunststoffseil 3730 RolL720 20
49297 Kunststoffseil 4480 RoL790 20
69 38201 Kunststoffseil 7140 Rol.720 2
33328 | Kunststoffseil 8640 RolL 790 2
70 42991 Seitenrohr RoL720 2
42990 | Seitenrohr RoL790 2
71 38404 | Seitenrohr RoL720 2
36267 | Seitenrohr RoL790 2
72 38405 | Seitenrohr RoL720 2
36266 | Seitenrohr RoL790 2
73 38406 | Seitenrohr : RolL720 2
36265 | Seitenrohr RoL790 2
74 38407 | Seitenrohr RolL720 2
36264 | Seitenrohr RoL790 2
75 38408 | Seitenrohr RoL720 2
36263 | Seitenrohr RoL790 2
76 38409 | Seitenrohr RoL720 2
36262 | Seitenrohr RoL790 2
79 51050 | Rohrbugelhinten 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
stets Ihre Masch.-Nr. an.



kemper

Aufbau oben

BlattNr.: 87 - 1069
Ausgabe: 8503

Ro-S 820
Ro-S 900

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung or. Gr. Bemerkung
1 47169 | Vorderwand 1
2 47094 | Seitenwandre. 1
3 47093 Seitenwand lks. 1
4 38928 Rohrstutzenre. 1
5 38927 Rohrstutzen lks. 1
6 38931 Bigel 1
7 38517 | Querrahmen 1
8 38982 Blechre. 1
9 38981 Blechiks. 1
10 38990 Flachstahl 2
11 38991 Plane 1960x1080 1
12 47171 Kunststoffseil 8x4300 19
50 48768 Seitenwandre. RoS900 1
51 48767 SeitenwandIks. RoS900 1
52 48831 Kunststoffseil 8x5200 1
53 38929 Blgel RoS900 1
WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteiinummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.

¢
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kEIIIFEI‘ Hydraulische Riickwand Ro L 820-900 i{?st;:,;;: ool

Ro-L 820
Ro-L 900

hydr. Knickdeichsel

enffallt bei —
|
!
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Bild |[Ersatzteil : Stiickz.
Nr. |Nr. Benennung or. Gr. Bemerkung

09263 | Zugseil -
51206 | Halterung

43719 | Zugfeder

43714 | Kegelsitzventil

48150 | Zylinder

44693 | Kipphebel

41342 | Drahtseil

07481 | Seilrolle

05919 | Schwenkverschraubung DSVW12-PLM
10 | 32394 | Senkdrossel

11 32473 | O-Ring 14x1,5

12 32952 | Hydraulikzylinder

15 | 01212 | Ger.-EinschraubverschrbgGE12-PLM

16 | 32946 | Schwenkverschraubung SWVE-12PLM
17 | 51210 | Hebel

OCONOODWN -

18 | 03263 | T-Verschraubung T12-PL

19 51042 | HD-Schlauch

20 51216 Rohrbogen RoL 820
51217 | Rohrbogen RoL 900

22 51212 | Rohr

23 | 31363 | Hydrozylinder

24 42811 Dichtungssatz

25 38831 Rohr

26 51046 | Rohrbogen )

27 38518 | Winkelschottverschrbg. WSV12-PL

| 28 | 46796 | Rohr RoL820

48979 | Rohr RolL900

29 | 33104 | Einstellb.L-Verschrbg. EVL12-PLM

30 45060 | Dichtungssatz

41 03304 | HD-Schlauch RolL820
48998 | HD-Schiauch RoL 900

42 | 38707 | Rohr

43 | 41345 | Blende 21,0

44 33106 | Blende 1,5

45 41344 Rohr

46 03817 | Zugfeder

47 35677 Bolzen

48 00688 Halbrundniet
49 31364 | HD-Schlauch
50 | 44628 | Dichtungssatz
51 | 37543 | Ose
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kemper

Hydraulische Riickwand Ro S 800-900

BlattNr.: 87 - 1071
Ausgabe: 8603

entfallt bei
hydr. Knickdeichsel

‘Ro-S

E'rld Erfame” Benennung g:ual:z Bemerkung
1 09263 Zugseil 1
""" 2 51206 Halterung 1
3 43719 Zugfeder 1
4 43714 Kegelsitzventil 1
5 05929 Gerade Schottverschrbg. SV12-PL 1
6 40395 Winkel-Verschraubung EVW12-PL 1
7 49645 Rohr RoS800 1
49147 Rohr Ro S$820/900 1
8 35927 HD-Schlauch 3
9 05919 Schwenkverschraubung DSVW12-PLM 2
10 32394 Senkdrossel 2
11 32473 O-Ring 14x1,5 2
12 32952 Hydraulikzylinder 2
13 52119 Dichtungssatz fir32952 1
14 51350 Plunger-Zylinder 1
15 01212 Ger.Einschraubverschrbg. GE12-PLM 1
16 32946 Schwenkverschraubung SWVE-12PLM 3
17 51210 Hebel 1
18 03263 T-Verschraubung T12-PL 1
19 51042 HD-Schilauch 1
20 51055 Rohrbogen RoS800/9000. Ventil 1
51216 Rohrbogen Ro S 800/900 mit Ventil 1
51218 Rohrbogen Ro S9000hne Ventil 1
51217 Rohrbogen Ro S 900 mitVentil 1
21 05776 Spannhlilse 8x30 D148t 1
22 51212 Rohr 1
23 31363 Hydrozylinder 2
24 42811 Dichtungssatz 2
25 38831 Rohr 1
26 51046 Rohrbogen 1
27 38518 Winkelschottverschrbg. WSV12-PL 1
28 46796 Rohr Ro $800-820 1
48979 Rohr RoS 900 1
29 33104 Einstellb. L-Verschrbg. EVL12-PLM 1
30 45060 Dichtungssatz 1
31 | 51550 | Rohr 1
32 48560 Uberwurfmutter AL12D3870 2
33 03438 Schneidring S12 D386t 2
34 52065 3-Wege-Kugelhahn 1
35 42223 Zugfeder 1
38 39139 Drahtseil 1
39 12663 Bolzen 1
40 51552 Hebel 1
41 48485 HD-Schlauch 1
42 38707 Rohr 2
44 33106 Blende 1,5 2
49 31364 HD-Schlauch 1
51 37543 Ose 2
52 51353 Gabel 1




;

w BlattNr.: 86 -—1072
Mehrfach-Steuerblocke Ausgabe: 8503

o Anwendungsbeispiele
- Mehrfach Steuerblocke

12-12-12

Vorschub

E[rld Erfame” Benennung ?:ngrz Bemerkung

1 49453 | 2-fachSteuerblock 12-12kompl.
2 51630 | 3-fach-Steuerblock 12-12-12kompl.
3 50598 | 2-fach-Steuerblock 12-15kompl.
4 51631 | 3-fach-Steuerblock 12-12-15kompl.
6 48199 | Steuerblock 12-12
7 48489 | Steuerblock 12-12-12
8 50597 | Steuerblock 12-15
9 | 51629 | Steuerblock 12-12-15

11 50985 | Kugelhahn 12-M18x1,5

12 | 52118 | Kugelhahn 15-M22x1,5

13 | 50986 | Schaltgriff

15 | 48410 | HD-Schlauch+Stecker  12-1600
16 | 40155 | HD-Schlauch+Stecker  15-1300
18 | 48998 | HD-Schlauch 12-785
20 | 50596 | HD-Schlauch 15-700
22 | 51868 | Block-Kugelhahn

23 51415 | T-Verschraubung

24 51865 | Stange

25 | 51872 | Vorschubverstellung hintenkpl.
30 | 50785 | Zylinder RoL

31 50600 | Zylinder RoS

32 35927 | HD-Schlauch 350

33 50787 | Aufbauhydr.klappbar RoL
34 | 49680 | Aufbauhydr.klappbar RoS
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WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte- auBer der Ersatzteilnummer
stets lhre Masch.-Nr. an.




Blatt Nr.:

Ausgabe: 8403

86 - 1073

Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr.  INF Benennung or. Gr. Bemerkung
1 50912 | Stitzrad 1 +ab 86
49221 | StUtzrad 1 -
46857 | Stutzrad 1 -

2 | 49852 | Stiitzrad RoLA720 1 ab 86
3 | 52062 | Rohr 1 +86
4 | 52064 | Rohr 1 -
5| 520863 | Rohr RolLA720 1 +ab 86
6 | 29086 { Schmiernippel AM10x1 D71412 2
7 | 07956 | Welle 40x140 1
8 | 06231 Kipphebel 1
9 | 05586 | 6Kt-Schraube M8x70 D931 1

10 | 03313 | Schmiernippel H1M8x1SFG 1

11 10496 | Spannhiise 8x40 = D1481 1

13 | 05568 | Axiallager 511220 D711 1

14 | 05504 | Scheibe 21 D125 1

15 | 06253 | Spindel Tr30x6 1

16 | 05761 | Spannhilse 4x30 D1481 1

17 | 52058 | Endstick Tr30x6 1

18 52056 | Lagerscheibe 1

19 52054 | Innenrohrkpl. 1

20 | 04707 | 6Kt-Schraube M8x35 D931 1

21 52066 | Betétigungshebel 1

22 | 04282 | Scheibe 30x45x2 1

23 | 06229 | LaufradmitBuchsen 1

24 | 06247 | Buchse 2

25 | 52067 | Radbolzen 1

26 06241 Druckfeder 1

27 | 03321 | Splint 5x45 D94 1

28 | 08707 | Spannhiilse 6x30 D1481 1

29 | 31592 | Lochplatte 2

30 | 06254 | Buchse 40x23,5 1

31 52059 | Scheibe 32x50x1 1

32 | 51959 | Spindel Tr30x6 1

33 | 51958 | Handkurbel 1

34 | 51048 | Welle 1

35 | 52061 | Zahnrad 1

36 | 05771 | Spannhllse 6x50 D1481 1

37 | 51956 | Deckel 1

38 | 52057 | Sechskant 1

39 | 51957 | Sechskant 1

40 | 32475 | Zylinderschraube M6x50 D912 3
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Dreikammer-Leuchte

BlattNr.: 86 — 1074
Ausgabe: 8403
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Bild |Ersatzteil
Nr. Nr.

Benennung

Stlickz.
pr. Gr.

Bemerkung

47536
39472
39418
48990
37698
37699
37869
37868
28927
28185
28186
06110
13577
39415
02136
13377
02116
12932
39407
47535
39416
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Ricklichtanlage
Rucklichtanlage
Ricklichtanlage
Rucklichtanlage
Leuchtelks.

Leuchtere.

Lichtscheibe lks.
Lichtscheibere.

Befestigungsschraube

Kugellampe
Kugellampe
Nummernschild
Dr-Rickstrahler
Leitung
Verbindungskabel
Kabel

Kabel

Kabel
Ruckstrahler

Leuchtengesteltiks.
Leuchtengestell lks.

RoLT720
RoL720
RoL790
RoL 900

43370R4

43370

B3,9x38 D7981v
12V 10W

12V 21W

6x2700
RolL720

RolL 790
RoL 900
21353
RoLT720
Rol.720-200

WICHTIG!
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Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.



Dreikammer-Leuchte

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

87-1075

Ro-S

stets thre Masch.-Nr. an.

<

9
10
Bild |Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung or. Gr. Bemerkung

0 35167 | Rucklichtanlage RoS790-800 1
39128 | Rucklichtanlage RoS820 1
48987 | Rucklichtanlage RoS900 1
1 39376 | Leuchtere. 1
2 10076 | Leuchtelks. 1
3 | 28184 | Lichtscheibe 43256 1
4 1 28185 | Kugellampe 12V 10w 2
5 28186 | Kugellampe 12V 21w 2
6 { 33252 | Leitung 1
7 35168 | Zuleitung RoS790-820 1
8 | 48986 | Zuleitung RoS900 1
9 | 35169 | Zuleitung RoS790-800 1
10 | 39127 | Zuleitung RoS820-900 1
11 51437 | Kabel-Clip X
12 ] 03663 | 6Kt-Schraube M6x16 D933V 8
13 | 28927 | Befestigungsschraube B3,9x38 D7981v 4
14 | 33255 | Leuchtengestell 1
15 | 29875 | Steckdose A7 D72577 1
16 12500 | Federstecker 1
17 | 33301 Lageriks. 1
18 | 33302 | Lagerre. 1
19 | 35507 | Schelle X
20 | 39681 Lichtscheibe 43256 R6 1
21 30260 | Befestigungsschelle X

22 12931 Nummernschild 1
23 | 49284 | Blech 1
24 | 02136 | Verbindungskabel 6x2700 1
25 13577 | Dr.Rickstrahler 2

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auer der Ersatzteilnummer



Gelenkwelle

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Ro-L 720 Serienausfiithrung

Ro-LT 720

M = 1050

-z

Fostons-Nr, Bestel-Ni. Zexhnungs-Ni
Far no.

Stuckzaht

Technische Angaben

86 - 1076

Rzierence n, '2n no. Drawng no. No.ofpeces | Techrcal data
No.oe poston | Reference No.Ou pizn No.de peces | Donnees lechnques Benennung. Desgraton Desgnalon
1 46 675 T rosc0 1 [W2300-SC14-1055-K92/% | Gelenkwelie mit Schutz PT0 drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 5044 320233 1 |WH2300-50% - 920 linnere Gelenkwellenhilfte mit \nner PTO drive shaft half with Demi-transmission inférieure avec
sullerer Schutzhilfte outer guard half demi-protecteur extérieur
2 45042 1324443 T [WH2300-SC1-K32/% - §20 K fiere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shaft half with Deni-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intérieur
L L5043 | 310041 1 |WH2300 - 920  |innere Gelenkwellenhilfte Inner PTO drive shaft half Demi-tr inférieure
5 hgse2 | 368061 [IESD - 865 |AuBere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
6 48 563 | 368063 1 [stHu - 860 |innere Schutzhilfte Inner_guard_half Demi-protecteur intérieur
7 LB sph | 365658 1 [WH2300-K52/4. - 420 |AuBere Gelenkwellenhilfte Quter PTO drive shaft half Oemi-tr extérieure 3
11 28344 21.10.00 1 AG2300-1%/5"(6) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnect yoke complete Machoire 3 verrouillage rapide compléte
12 4o (& ; 65.01.12 1 Schiebestift Quick-disconnect pin ! Pousseir_de verrouillage rapide
3 bp b 98 [66.01.49 1 Druckfeder Compression_spring Ressort de_compression
14 ko 499 [16.11.22 1 Scheibe Washer Rondelle
15 0k 45 [60.05.05 6 |DIN933-M10x25 Sechskantschraube Hexagon screw Bouton h 1
16 93935 [60.82.00 6 |DIN127-A%0 Federring Lock washer Rondelle élastique
17 35628 |21.32.02 1 FG2300-9136 Flanschgabal Flange yoke Machoire 3 bride
8 32 180 |56.157.1¢ T {exoze-8-Piizn Reibkupplung komplett; Friction clutch complefe; Limiteur 3 friction complet;
M=1050Nm drehsinnunabhangig i dent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
2 42343 [21.00.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 42344 |62.24.00 8 [27x15 Sicherungsring Ret zining ring Jont
23 b5 043 63.27.00 2 M8x1 Kegel-Schmiernippel Lubritation fitting Graisseur
24 12 345 121.11.00 1 |RG2300-0v Rillengabel Inboard yoke Machoire 3 gorge
25 42340 [6t.05 04 2 | DINHLBI-10x65 Spannstift Spring type straight pin Goupille_élastique
26 450.’5 75.11.14 1 Ov;L=920mm Profitrohr Profile tube Tube profilé
27 45048 [75.15.16 1 |tl=520mm Profilrohr Profile_tube Tube profité
28 12349 |21.12.00 1 |RG2300-1 Rillengabel Inboard yoke M3choire  gorge
51 L{02% | 84.03.05 2 Schutztrichter Guard cone Cane protecteur
52 33856 [82.83.08 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
53 35 422 |80.37.03 1 L=865mm AuRenschutzrohr mit Kappe Outer guard tube with bearing housing Tube de protection extérievr avec carter
S4 35 f21 |80.36,03 1 L=860mm Innenschutzrohr mit Kappe Inner guard fube with bearing housing Tube de protection intérieur avec carter
1 12334 [82.36.03 1 Haltekette Chainette

Safaty chain




kemper

Gelenkwelle

BlattNr.:

86 — 1077

Ausgabe: 8403

Ro-L 720
Ro-LT 720

Weitwinkel einseitig

M = 1050 Nm

3 ecrnungs:he. | Stuckaan | Techische Angaben
Reference no.  BPartno. rawng 1o No.of meces | Technical data
No.de postan  BRelerence . au plan HNo.de peces | Donnees technques Benerrung Desgnaton Designation
! hob26 oo 1 [WWE2300-SC1e-1095-K92/4 |aitwinkel-Glaichlauf-Gelenkwelle mit Wide-angle CV PTO drive shaft with Transmission avec JOH et pratecteur
Schutz quard
2 4B 565 §324412 1 |WWH2300-SC1a_ 840 |innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen- |inner wide-angle CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH intérieure
hélfte mit 3uflerer Schutzhidlfte half with outer guard half et demi-protecteur extérieur
3 43566 W324b673 1 |WH2300-5014-K32/4 835 |Auflere Gelenkwellenhslfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 48 5pFfo11638 1 |wwH2300 80 |Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen- |inner wide-angle CV PTG drive shaft Demi-transmission avec JOH intérieure
hélfte half
5 4B 568%3572339 T[St 780 | Aunere Schutzhalfre Outer_quard half Demi-protecteur extérieur
[ 48 569 N3680064 1 [SCHH 780 |innere Schutzhilfte Inner_guard half Oemi-protecteur inférieur
7 48530 N 365459 1 WH2300-K92/4 835 |Aullere Gelenkwellenhilfte Outer PTO drive shaft half Demi-tr extérieure
11 28343 211010 1 WAG2300-1/5"(6) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnact yoke complete M3 aoire 3 verrouillage rapide compléte
12 4o Z §65.01.12 1 Schisbestift Quick-disconnect pin Poussoir de verrouiliage rapide
13 ko 498 Jes.01.49 1 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
1% bo h99 L 2 1 Scheibe Washer Rondelle
15 ol 665 §60.05.05 6 DIN933-H10x25 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon 1
16 03935 |60.82.00 6 |DIN127-A10 Federring Lock washer Rondelle élastique
17 35528 §21.32 02 [ FGZ2300-#136 Flanschgabel Flange yoke Machaire 3 bride
18 32 140 Jse.157.16 1 |exozrn-8-1e21 Reibkupplung komptett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet,
M=1050Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rofation indépendant du sens de rotation
21 12 343 J21.00.00 3 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit comptete Bloc croisillon complet
22 1235k fs2 20 00 12 2705 Sicherungsring Retaining ring Jonc
23 L5 phZ §63.27.00 3 [Maxd Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
24 {0 §63.22.01 1 DIN71412-BMBx1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
25 21.41.00 1 FG2300-9145 Flanschgabel Flange yoke Machaire 3 bride
26 28 35 60.68.00 2 Scheibe Disk Disque
27 283 90.00.01 1 Filhrungsnabe Guide hub Moyey de’ guidage
28 283 21.41.01 1 FG2300-$145 Flanschgabel Flange yoka Machoire 2 bride
29 04 044 60.04.19 [ DINg33-M8x30 Sechskantschraube Hexagon strew Boulon hexagonal
30 03394 fe0.51.00 6 DIN934-M8 Sec tter Haxagon nut Ecrou hexagonal
31 283 21.11.10 1 WRG2300-0v Riliengabel inboard yoke Machoire 3 gorge
32 12 3 61.05.04 2 DIN1481-10x65 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
33 33851 J15.11.9¢ 1 |OvGAL=840mm Profilrohr ; beschichtet Profile tube; coated Tube profilé; couvert
36 33 852 J75.16.16 1 1G;L=835Smm Profilrohr Profile tube Tube_profilé
35 42349 J21.12.00 1 |RG62300-1 1 Inboard yoke Hachoire & gorge
51 13 855 f 82.85.19 1 Schutztrichter Guard cone Cone protecteur
52 3 85 32.83.06 2 Gleitring’ Bearing ring Bague dewgli
53 1385 80.37.03 1 L= 780mm AuDenschutzrohr mit Kappe Outer guard tube with bearing housing Tube de protection exteérieur avec carter
54 33 857 80.36.03 1 {L=780mm Innenschutzrobr mit Kappe Inner guard tube with bearing housing Tube de protection interieur avec carter
: 85 JTTH 84.03.05 1 Schutztrichter Guard cone Cone_protecteur
56 . 423324 82.36.03 1 Haltekette Safaty chain Chainette




Gelenkwelle

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Re-L 720
Ro-LT 720

Weitwinkel heidseitig

M = 1050 Nm

86 —~ 1078

Postons-t,  § Bestel-Nr. Zeichnungs-tr. | Stickaant | Technische A
Reference na. Parino. Drawing no. No.ol peces | Techncal data
No. de posioon f§ Retérence No. dupan No.g¢ peces | Dornees techriaues Benenrung Desgnabon Oesgnaton
1 Ipé 6?; 109462 1 WWZ2300-S014-1010-K92/4 {Weitwinkel-Gleichiauf-Gelenkwelle mit Wide-angle CV PTO drive shaft with Transmission ave¢ JOH et protecteur
f Schutz guard
2 bg 572§ 323020 1 |WWH2300-5C14 720 _|innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen- |inner wide-angle CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JDH intérieure
hilfte mit duBerer Schutzhdifte half with outer guard half et demi-protecteur extérieur
3 485230323619 1 |WWH2300-SCih-K92/4 705 |Auflere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen-|Outer wide-angie [V PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH extérieure
hilfte mit innerer Schutzhilfte half with inner guard half et demi-protecteyr intérieur
b 4852k § 044202 1 |wwH2300 3?20 :m:r: Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen- |inner wide-angle CY PTO drive shaft Demi-transmission avec JDH intérieure
difte half
5 48575 333602 1 |SCHI4 650 |Auflere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur _extérieur
6 48576 333603 1 |StHu 640 linnere Schutzhilfte Inner_guard half Demi-protecieur intérieur
7 48 573 §323624 1 |WWH2300-K9274 105 |Aufere Weitwinkel-Gleichtauf-Gelenkwellen-| Outer wide-angle (V PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH extérieure
halfte half
11 28343 J21.10.10 1 |WAG2300-1/4"(8) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnect yoke conplefe Michaire 3 verrouillage rapide complete
12 40497 Je5.01.12 1 Schiebestift Quitk-disconnect pin Poussoir_de verrouillage rapide
13 4o 468 fes.01.09 1 Druckfeder Compression_spring Ressort de_compression
14 40 499 J16.11.22 1 Scheibe Washer Rondelle
15 04 665 § 60.05.05 6 [DIN933_M10x25 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
16 03935 | s0.82 00 6 |DINT27-A10 Federring Lock washer Rondelle elastique
17 kR ST 21.32.11 1 WFG2300-8136 Flanschgabel Flange yoke Machoire 3 bride
18 32480 s6.157.16 1 JEks2/4-B-11em121) Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
M= 1050Nm drehsinnunabhangig independent of direction of rotation indépendant du sens de rofation
21 412343 §21.00.00 4 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit compiete Bloc croisillon complet
22 42344 Je2.20 00 16 27x1,5 Sicherungsring Retaining ring Jone
23 4 #'r' 63.27.00 4 HBx1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
24 42 440 §63.22.01 2 DIN71412-BM8x1 Kege!-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
Al 2 b2 §21.41.00 2 |FG2300-¢145 Flanschgabel Flange yoke Machoire 3 bride
26 28396 Je6v.68.00 4 Scheibe Disk Disque
27 28398 §90.00.01 2 Fishrungsnabe Guide hub Moyeu de guidage
28 28349 % 21.01.01 2 |FG2300-¢145 Flanschgabel Flange yoke Michoire & bride
29 Y TXTE X TRT 12 |DIN93I3MBX30 Sechskantschraube Hexagon strew Boulon 1
30 03 60.51.00 12 |DIN93i-MB Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
31 283 21.11.10 1 WRG2300-0v Rillengabel Inboard yoke Machoire 3 gorge
32 12346610500 2 DIN1481-10x65 Spanastift Spring type straight pin Goupiile élastique
33 3 54 175.11.96 1 OvGA;L=720mm Profilrohr; beschichtet Profile tube; coated Tube profilé; couvert
34 3 52 175.16.16 1 1G;L=705mm Profitrohr Profile tube Tube profilé
35 28 343 J21.12.10 1 [wro2300-1 Rillengabel Inboard yoke Machoire 2 gorge
51 33855 J02.84 19 2 Schutztrichte?  * Guard_cone Cne protecteur
52 33 854 §82.83.06 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
53 33854 §80.37.03 1, |L=650mm Aulenschutzeohr mit Kappe Outer guard tube with bearing housing Tube de profection extérieur avec carter
5k 33857 80.36.03 1 fle 640mm »* |innens¢hutzréhr mit Kappe Inner guard tube with bearing housing Tube de protection intérieur avec carter
55 “f23¥4 82.36.03 1 Haltekette Safety chain Chainette




BlattNr.:
Ausgabe: 8403

86 ~ 1080

Ro-L 790 + S 790
Ro-L 820 + S 800
Ro-L 900 + S 820 + S 900

Weitwinkel einseitig

M = 1350 Nm

Poswons-Ne. MBestel-tw, Zechmngs-Ne. | Swckzant | Technsche Angaben
Reference no. 6o, Drawing no. No.of peces dat
No.ge posvon  BRelérence No. du plan No.de peces | Donnees lechnques Benennung Desgnaton Desgnaton
! 46 679 | 10925 1 |WWE2400-5C24-1060-K92/4 | Weit winkel -Gleichlauf-Gelenkwelle mit Wide-angle CV PTQ drive shaft with Transmission avec JOH et protecteur
Schutz guard
2 48588 136158 T |WWH2L00-5€26 820 [innere Waitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwsllen- |Inner wide-angle CV PTO drive shaff Demi-transmission avec JOH intérieure
hatfte mit duNerer Schutzhilfte half with outer guard hatf et demi-protecteur extérieur
3 48589 13654672 1 [WH2L00-5C24-K92/4 815 |Aulere Gelenkwellenhilfte mit Outer PTQ drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intérieur
L 4% 590 13573433 1 WWH2.00 820 linnere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen- |Inner wide-angle CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH intérieure
halfte half
5 4kB594 §365944 1 |scHzu 745 [Auflere Schutzhiifte Outer guard hatf Demi-protecteur extérieur
6 48592 §356683 1 |SCH24 240 [innere Schutzhilfte Inner_guard half Demi-pratecteur intarieur
7 48593 § 365671 1| WH2L00-K92/4 845 |AuBere Gelenkwellenhilfte Outer PTO drive shaft half Demi-transmission extérieure
11 435' # 35,1010 1 WAG2400-13/x"{6) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnect yoke complete Michoire 3 verrouillage rapide complete
12 ko b 97 Les.01.12 1 Schiebestift Quick-disconnect pin Poussoir de verrouillage rapide
13 4o 4 66.01.49 1 Oruckfeder Compression spring Ressort de compression
14 ko b 16.11.22 1 Scheibe Washer Rondelle
15 46843 | s6.238 16 1 K9214-20600-1315"(21); Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
M= 1350Nm drehsinaunabhangig independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 48595 ] 35.06.00 2 Wwao° Krevzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 1234 62.24.00 b 27215 Sicherungsring Retaining ring Jont
23 hoso2 Je2.37.00 8 |DIN&72-32x1,2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
24 hooh# § 63.27.00 3 M8x1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
25 48594 §-35.41.02 1 |WW-GG2400 Doppelgabel Double yoke Machoire double
26 42 h40 [ 63.22.01 1 DIN71412-BM8x1 Kegel-Schmiernippel Tubrication fitting Graisseur
27 485973513 10 1 |wRG24L00-1 Rillengabel Inboard yoke Machoire 3 gorge
28 42 4165 % 61.05.08 2 DIN1481-10x80 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
29 ITE 75.25.95 1 11bGAL=820mm Profitrohr ; beschichtet Profile tube ;coated Tube profilé ; couvert.
30 48599 §-15.36.15 1 2aG;L=815mm Profilrohr Profile tube Tube profils
31 bpSop | 35.16.00 1 [RG2400-2a Rillengabel Inboard yoke Machoire 3 gorge
32 4o 504 | 35.00.00 1 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
:; y giz; :;::z‘zn : } Schutztrichter Guard cone Cdne protecteur
53 3218% 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S& kB 58 80.39.03 1 |Ll=T745mm Aulenschutzrobr mit Kappe Outer guard fube with bearing housing Tube de protection extérieur avec carter
55 48587 | 80.38.03 1 L=740mm Innenschutzrohr mit Kappe Inner guard tube with bearing housing Tube de protection interieur avec carter
56 bos0g [ 8u.14 06 1 Schutztrichter Guard cone Cdne profecteur
57 82.36.03 1 Haltekette Safety chain Chainette - .

12371




kemper

Gelenkwelle

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Ro-L 790 + S 790
Ro-L 820 + S 800
Ro-L 900 + S 820 + S 900
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Serienausfithrung

B

M = 1350 Nm

86 - 1079

1
I
ez
Posttions-r. Bestel-Nr, bechnungs-Ne, | Stuckzaht echnische Angaben -
Relerence no,  § Pantno. rawing ro. No.ot peces | Technical data
po: Reference o du plan No.dc peces | Donnees technaues Benentung Designaton Desgnain
1 b (78 092 1 |W2L00-5C24-1060-K92/%  {Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 48578 §336665 ! WH2400-5C24 940 innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO0 drive shaft hatf with Demi-transmission intérieure avec
duferer Schutzhilfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 48549 §365648 1 |WH2400-5C24-k92/4 G5 [Aunere Gelenkwellenhiltte mit Outer PTO drive shaft half with Deni- transmission extérieure avec
innerer Schutzhdifte inner guard half demi-protecteur inférieur
4 48 580 §336b¢7 1 |WH2400 GL4p |innere Gelenkwellenhalfte Inner PTO drive shaft half Demi-tr intérieure
S B584 §362232 1 [SCH24 845 |Auflere Schutzhiifte OQuter guard half Demi-protecteur extérieur
[ B582 §3p2247 1 SCH24 Q4o |lnnere Sthutzhilfte Inner_guard half Demi-pratecteur intérieur
7 kB5B3 13465668 1 |WH2L00-K92/4 945 [Auflere Gelenkwellenhilfte Outer PTO drive shaft half Demi-t extérieure
1 834%F [35.10.00 1 [AG2400-13/4"(8) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnect yoke complete Michaire 3 verrouillage rapide complete
12 0 l; 7; 65.01.12 1 Schiebestift Quick-disconnect pin Poussoir de verrouillage rapide
13 o4k g 66.01.4% 1 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
1% 499 F1s.11.22 1 Scheibe Washer Rondelle
15 ‘5 843 J56.238 16 1 K92/4-2L00-13/8"(21); Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
M=1350Nm drehsinnunabhingig independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 4o 504 [35.00.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisilion complet
22 0 502 62.37.00 8 DiN472-32x1,2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
23 5047 Je3.27.00 2 |Mext Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
24 bp 503 §35.13.00 1 {RG2400-1b Rillengabel Inboard yoke Michaire 3 gorge
25 2155 R61.05.08 2 |DIN1L81-10x80 Spannstift Spring type straight pin Goupille elastique
26 k@ 58k §75.25.15 1 [1bLl=940mm Profilrohr Profile tube Tube profile
27 8585 §75.35.15 1 |2aL=915mm Prafilrohr Profile fube Tube profilé
28 4p5pf §35 14.00 1 RG24L00-2a Rillengabel Inboard yoke Hichoire a gorge
51 Ll 036 § 84.13.06 1 Schutztrichter Guard cone 1 Céne pratecteur
52 32 184 J82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
53 48 8L §80.35.03 1 |L=845mm Auflenschutzrohr mif Kappe Outer guard fube with bearing housing Tube de protection extérieur avec carter
54 364 feo.38.03 1 L=8L0mm Innenschutzrohr mit Kappe Inner guard tube with bearing housing Tube de protection intérieur avec carter
55 bp 509 § 841406 1 Schutztrichter Guard cone Cone protecteur
56 12324 Je2.36.03 1 Haltekelte Safety chain Thainefre




Gelenkwelle

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

Ro-L 790 + S 790
Ro-L 820 + S 800
Ro-L 900 + S 820 + S 900

Weitwinkel heidseitig

M = 1350 Nm

16 1
L 1F |
2 2 2 g8

3 Bestel-Mr. | Zexchnungs-Nr. Stucrzanl Techrische Angaben
Relererce no. [ Pari n Crawng mo. No.aiperes | Techncal data
Relerence . du pan No.de meces | Donnees lechnques Berennung Desgraton Desgnation
! 44680 10926 1 WWZ2400-5024-1010-K92/L | Waitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Wide-angle CV PTO drive shaft with Transmission avec JOH et protecteur
Schutz guard
2 48 602 §3¢5¢ 72 1 |WWHZ400-5C28 680 |Innere Weitwinhel-Gleichlauf-Gelenkwellen- | Inner wide-angle CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH intérieure
halfte mit duBerer Schutzhilfte half with outer guard half et demi-protecteur extérieur
3 48 f03 §365674 1 [WWH2400-5C24-K92/%_§h0| Aullere Weitwinkel-Gleichtauf-Gelenhwellen-| Outer wide-angle CV PTO drive shaf! Demi-transmission avec JOH extérieure
hilfte mit innerer Schutzhilfte half with inner guard half et demi-protecteur intérieur
3 4Bhol §354823 1 |WwHze00 680 [innece Weitwinkel-Gleichiauf-Gelenkwellen- |lnner wide-angte CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JOR intérieure
halfte half
5 kB lo5 W 344274 1 [sCH2. bog |Auflere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur |
[ kBlol §364227 1 [scHz4 400 |innere Schutzhilfte inner_guard hatf Demi-protecteur intérieur
7 ot N 365625 1 |WWH2400-K92/4 460 | AuBere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellen-| Quter wide-angte CV PTO drive shaft Demi-transmission avec JOH extérieure
halfte alf
1Al 48595 F35.10.10 ! WAG2400-13/4"16) Aufsteckgabel komplett Quick-disconnect yoke complete Michoire 3 verrouillage rapide camplete
12 [fo If 7; 65.01.12 1 Schiehestift Quick-disconnect pin Pousscir de verrouillage rapide
13 40 498 RBo6.01.49 1 Oruckfeder Compression spring Ressort de compression
14 40 4 79 16.11.22 1 Scheibe Washer Rondelie
15 23 383 J60.06 04 6 DIN933-M12x25 Sechskantschraube Hexagon sctrew Boulon hexagonal
16 03569 §e60.83 00 5 |DIN127-A12 Federring Lock washer Rondelle &lastique
17 4Q fp8 F35.19.10 1 [wFG2400-0160 Flanschgabel Flange yoke Machoire 3 bride
18 kb 6’12 56.158 16 1 EK92/6-13/8"(2%); Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction comple?;
. M= 1350Nm drehsinnunabhingig independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 I;g 5‘95 35.06.00 b WWw80° Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complate Blo¢ croisillon complet
22 412 344 g62.26.00 8 2715 Sicherungsring Retaining ring Jont
23 40502 §62.37.00 B |DIN&T2-32x1,2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
26 5047 §63.27.00 4 [M8xt Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
25 8 596 }+35.41.02 2 WW-GG2400 Doppelgabel Double yoke M3choire double
26 12540 fe3.22 00 2 |DIN71412-BM8x1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
27 48597 F35.13. 10 1 [WRG2460-1b Riltengabel Inboard yoke Machoire a gorge
28 12455 | 61.05.08 2 [DIN1LB1-10x80 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
29 859875 2595 1 1bGA,L=680mm Profilrohr, beschichtet Profile tube ; coated Tube profile; couvert
30 48599 N 15.36.15 1 |2aGiL=660mm Profilrohr Profile_tube Tube profité
31 48 409 F35.14.10 1 WRG2400-2a Riltengabel Inhoard yoke Machoire 3 gorge
:; 48 ééz :g::;g : } Schutztrichter Guard cone’ Cane protecteur
53 32484 828304 2 Gleitring Bearing ring . Bague de glissement
54 48586 | 80.39.03 1 [L=600mm Auflenschutzrohr mit Kappe Oufer guard fube with bearing housing Tube de profection extérieur avec carfer
55 48 587 f80.38.03 1 L=600mm Innenschutzrohr mit Kappe inner guard tube with bearing housing Tube de protection intérieur avec carter
56 42 374 N 82.36.03 1 - .| Hattekette Safety chain (hainette
P g
~

86 ~ 1081

//’/’/1—8”/
|




i

Bremsachse GMS 4406 - 300x60

BlattNr.:

86 ~ 1082

Ausgabe: 8403

GMS 4406 300x60

.ao'

21

Ro 6@

Bild

Ersatzteil

Stiickz.

WICHTIG!

Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung
0 31540 | Bremsachse203 1500-60 1 Peitz
31637 | Bremsachse204 1750-70 1
1 32296 | Radkappe 2
2 04730 | Kronenmutter M27x1,5 2
3 | 05876 | Kegelrollenlager 32207 2
4 32297 | Bremstrommel GMS 4406 -300x60 2
5 05119 | Kegelrollenlager 30210 2
6 32298 | Labyrinthring 2
7 32299 | StoBring 2
8 32205 | Bremsbacke 300x60 4
9 32216 | Niet B4x10 64
10 32206 | Bremsbelag 300x60 4
12 32207 | Bremsbackenfeder 4
14 03321 Splint 5x45 2
17 32210 | Zahnscheibe 2
18 32211 Bremshebel 175 2
19 32218 | Federscheibe B20 D137 2
20 32219 | 6Kt-Mutter M20x1,5 D555 2
21 32212 | Traverse -1
25 32301 Radbolzen 18x1,5x52 12
26 03318 | Kgb.Mutter A18 D74361 12
27 Bremswelle TypundL&ngeangeben X

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.



Bremsachse DS 4400 - 300x60

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

86 — 1083

Achs-Nummer unbedingt angeben!

DS 4400 300x60

37

stets [hre Masch.-Nr. an.

!

Bild [Ersatzteil Stiickz.
Nr.  Inr Benennung or. Gr. Bemerkung
0 32401 Bremsachse 228 1500-60 1 Nieper
32402 | Bremsachse229 1750-70 1
2 33911 Bremstrommel 300x60 2
3 | 05877 | Kegelrollenlager 32210 D720 2
4 05876 | Kegelrollenlager 32207 D720 2
5 04730 | Kronenmutter M27x1,5 2
7 33832 | Radkappe 2
8 29565 | Nilos-Ring 32210AV 2
10 33912 Dichtungsring 50x91,5x10 2
12 03318 | Kugelbundmutter A18 D74361 12
13 29555 | Radbolzen 18x1,5x56 12
14 28915 | Splint 4x45 2
19 32253 | Zugfeder 4
20 29575 | Federbolzen 4,5x50 4
21 28926 | Klemmfeder 4
22 33904 | Bremsbacke mit Belag 300x60 4
23 33905 | Bremsbelag 300x60 4
30 Bremswelle TypundLangeangeben X
33 29584 | verzahnterRing 50x1,5 2
34 29585 | verzahnterBremshebel 2
35 28914 | Federscheibe B18 D137 2
36 | 28908 | 6Ki-Mutter 18x1,5 D936 2
37 29543 | Zwischenstlck 160 1
WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
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Bremsachse GMS 4406 - 350x60

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

GMS 4406 350x60

Bild {Ersatzteil Stiickz.
Nr. INr Benennung pr. Gr. Bemerkung
0 36955 | Bremsachse267 1500- 1 Peitz—-
36932 | Bremsachse256 1750 1
4 39663 | Bremstrommel 350x60 1
5 32301 Riffelbolzen REB 18x1,5x52 12
6 03318 | Kugelbundmutter A18 D74361 12
7 | 32296 | Radkappe 2
8 03321 | Splint 5x45 2
9 04730 | Kronenmutter M27x1,5 D937 2
10 05876 | Kegelrollenlager 32207 auBen 2
11 05119 | Kegelrollenlager 30210innen 2
12 32298 | Labyrinthring 2
13 32299 | StoBring 2
14 36207 | Niet 6x10 D7338 40
15 39664 | Bremsbelag 350x60 4
16 36208 | Bremsbacke 350x60 4
17 36212 | Bremsbackenfeder 4
18 Bremsnockenwelle Typund Langeangeben X
20 32211 Bremshebel 2
21 32210 | Zahnscheibe 2
22 32218 | Federscheibe B20 D137 2
23 32219 | 6Kt-Mutter M20x1,5D555 2
24 36213 | Traverse 1

WICHTIG!

Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets Ihre Masch.-Nr. an.

86 - 1084
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Tandembremsachse 300x60

BlattNr.:
Ausgabe: 8403

TAGST 4006 Ausf. N

Bild [Ersatzteil Stiickz
Nr.  |Nr Benennung or. Gr. Bemerkung

0 38639 | Tandemachse 1550 kpl.m.Achsb. 1
36479 | Tandemachse1750 kpl.m.Achsb. 1
1 37278 | Tandemachse 1550 1
38630 | Tandemachse1750 1
2 36446 | Achsbalken 2
3 36465 | Distanzbuchse 1
4 39670 | Distanzbuchse56 1
39671 Distanzbuchse 256 1
5 33648 | Lasche 2
6 35724 | Lagerachse 70x1150 1
39538 | Lagerachse 70x1350 1
7 | 40859 | Lagerbock 2
8 13828 | Zuganker . M10x41 4
9 03216 | Gummihohlfeder 4
10 { 04615 | 6Kt-Mutter 4
11 36462 | Rohr 2
12 | 40840 | Verbindungsstrebe 1
40846 | Verbindungsstrebe 1
15 36472 | Laufachse 2
16 36741 Bremsachse 2
17 | 32296 | Radkappe 4
18 | 04730 | Kronen-Mutter M27x1,5 D937 4
19 05876 | Kegelrollg. 32207 4
20 | 05119 | Kegelirolig. 30210 4
21 32297 | Bremstrommel 300x60 2
22 | 36993 | Radnabe 2
23 | 32298 | Labyrinthring 4
24 32299 | Stofiring 4

25 32213 | Radbolzen 18x1,5x46 12

26 | 03318 | Kgb.-Mutter A18 D74361 24
27 | 03207 | Zugfeder 8
28 | 32205 | Bremsbacke kpl. 4
29 | 32206 | Bremsbelag 4
30 | 36999 | Achskorper 70 2
31 36994 | Scheibe m. Bolz. +Buch. 2
32 36999 | Achskorper 70 2
33 | 37007 | Bremswelle 26x230 2
34 32209 | Nockenlager 2
35 32210 | Zahnscheibe 2
36 | 32211 Bremshebel 2
37 32218 | Federscheibe B20 D137 2
38 32219 | 6Kt-Mutter M20x1,5 D555 2

39 32301 Radbolzen 18x1,5x52 12

86 — 1085



BlattNr.: 86 =908
kEllIﬁEl‘ Feststellbremsen Ausgabe: 8403 °

Bild  |Ersatzteil . Stiickz.
Nr. N Benennung or. Gr. Bemerkung

1| 36479 | Tandemachse Spur1550

2 | 38639 | Tandemachse Spur1750

3| 00283 | Zugfeder 22x2,5x155

4 [ 42085 | Haken

5 | 43677 | Bowdenzugseil 5%5700

6 | 09009 | Bowdenzughille 2620

7 43678 | Bowdenzug

8 40840 | Verbindungsstrebe Spur1550

9 40846 | Verbindungsstrebe Spur1750

10 | 43843 | Blgel
11 49263 | Feststell-Betriebsbremse Belgien
12 28192 | Schnapper ;

28 | 05032 | Kausche B65 D6899
29 | 34731 | Drahtseilklemme 6,5 D1142
32 | 47090 | Seilrolle R

33 | 28196 | Aufnahmestlck :

34 | 28197 | Einstecktasche :

35 | 47548 | Seilzugbremse4730-5920,RoLT720

36 49858 Seilzugbremse 5370-7740,RoLA720

37 | 31831 Seilzugbremse 4000-7000, Ro

38 | 48992 | Seilzugbremse4000-7400,Ro900

39 | 43686 | Mathiaut-Feststellbremse ohne Bowdenzug

41 | 523038 | Bowdenzugseil 8500
42 52305 | Bowdenzughtille 2900
43 | 52304 | Bowdenzughtile 2300

50 | 52298 | Bowdenzughlille4730 RoLT720

51 52300 | Bowdenzughllle 5370 RoLA720

52 28199 | Bowdenzughlle 3800 Ro

53 29771 Bowdenzugseil 7000 RoLT720+Ro
54 | 52299 | Bowdenzugseil 7740 RoLA720

55 52296 | Bowdenzugseil 7400 Ro900
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WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
stets thre Masch.-Nr. an.

i



BlattNr.: 87 - 1087

Ausgabe: 8503

4406 Ausf. N

TA MR -

Tandemachse 310x80 Spur 1750

hkemper



A’Eﬂlpﬂl‘ Tandemachse 310x80 Spur 1750 2:?;:;; 2_3,0—31087

Ei'rld Effame” Benennung . f;f”g“f Bemerkung
1 49201 | Tandemachse kpl.m.Achsbock
2 52161 Achsbalken
3 | 36465 | Buchse . 70x77x60
4 | 39671 Distanzbuchse 256lang
5 33648 | Lasche
6 | 39538 | Lagerachse 70x1350
7 36469 | Lagerbock
8 13828 | Zuganker M10x41
9 | 03216 | Gummihohlfeder

10 | 04615 | 6Kt-Mutter
11 36462 | Rohr
17 32296 | Radkappe

18 04730 Kranen Mutter M27x1,56 D937
19 | 05876 | Kegelrollg.auBen 32207

20 | 05119 | Kegelrollg.innen 30210

21 52162 | Bremstrommel 310x80

22 36993 | Radnabe

23 | 32298 | Labyrinthring

24 | 32299 | StoBring

25 | 32213 | Radbolzen 18x1,5x46
26 | 03318 | Kgb.-Mutter A18 D74361
29 | 52163 | Bremsbelag

30 | 52164 | Brems-Achskorper

32 | 52165 | Lauf-Achskorper

33 | 52166 | Bremswelle 26x155
34 | 52167 | Nockenlager

35 52168 | Zahnscheibe

36 52169 | Bremshebel

55

37 | 32218 | Federscheibe B20 D137
38 | 29437 | 6Kt-Mutter 20x1,5 D936
39 | 32301 Radbolzen 18x1,5x52

50 | 52170 | Seitenteill Nachstellung
51 52171 Keilll Nachstellung
52 51172 | Keill - Nachstellung
53 | 28273 | Innensechskantschr. 10x70

54 52173 Federbolzen

55 | 52174 | Zugfederll

56 | 52175 | Zugfederlll

57 | 52176 | Zugfeder!

58 52177 | Rolle

59 52178 | Federbugel

60 52179 Priméar-Bremsbacke

61 52180 | Zugspannsteg

62 52181 Bremsbelagtrager

63 52182 Sekundar-Bremsbacke
64 52183 | Blgel

65 52186 | Niet B6x12 D7338-Cu
66 52184 | Deckel

67 52185 Manschette
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WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer
stets lhre Masch.-Nr. an.
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Hydraulische

Bremse

;
¥

Bremseinrichtungen - Hydr. Bremse

BlattNr.: 86 — 1088
Ausgabe: 8503

Bild }Ersatzteil Stiickz.
Nr.  |Nr Benennung pr. Gr. Bemerkung

1 49201 | Tandemachse kpl.m. Achsbock 1

2 49271 Ubertragungseinrichtung 1

4 49562 | SpannschloBm. Gabelstick 1

5 43677 | Bowdenzugseil 5700 1

6 09009 | Bowdenzughille 2620 1

7 43678 | Bowdenzug 1

8 43842 | Bolzen 5

9 | 49433 | Klaue 4
11 49434 | Ausgleichshebel 1
12 | 52301 Faltenbalg 4
13 52302 | Bowdenzug 2
14 49561 Gabelstiick 1
15 | 29236 | Spa-Schl-Mu BM12x125 D1480 1
16 37501 Augenschraube M12x90 1
17 | 49256 | Bowdenzughlile 2750 1
18 36959 | Bowdenzugselil 5500 1
19 49255 | Bowdenzug 1
20 | 34730 | Gabelkpl. 1
28 05032 Kausche B6,5 D6899 1
29 | 34731 | Drahtseilklemme 6,5 D1142 3
31 44521 HD-Schlauch 520 1
32 05929 | GeradeSchottverschrbg. 1
33 | 05271 | Rohr 1
34 | 45293 | HD-Schiauch 2500 1
35 05697 | Einschraubstutzen 1
36 | 45291 | HD-Schlauch 1
37 | 38701 | KupplungssteckerNW10DIN-Norm 1
38 45292 | Kupplungsstecker Franz.Norm 1
40 | 45380 | Rohr 1
41 32945 | Zugfeder 45x5x300 1
42 | 01212 | GeradéEinschraubverschrbg. 1
44 | 45378 | Zylinderarm 1
45 | 45060 | Dichtungssatz 1
46 05777 | Spannhilse 8x36 D1481 1
47 | 45375 | Gabel 1
48 | 38964 | 6Kt-Schraube M14x75 D931 1

WICHTIG!
Bei Bestellungen von Ersatzteilen geben Sie bitte auBer der Ersatzteilnummer

stets lhre Masch.-Nr. an.
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2 GréBe 1
650 x 185

04585

01547

L8312

51643

—

\
R

—

Schwenkbereich verboten !

ACHTUNG!

Beim (ffnen der
Ruckwand ist der
Aufenthalt im

47025

[femper]

6 Grofe 2
400 x 115

04140

ACHTUNG! GEFAHR!

Reinigungs- und Wartungsarbeiten
nur bei abgeschalfetem Antrieb (Zapfwelle)
und stillstehender Maschine erlaubt.

47022

9

Aufenthalt
im Laderaum
bei laufendem Antrieh

verboten

L7041

80t

48995

11
425 bar

L7024

12

Einschalten nur
bei-Stillstand
der Zapfwelle

L7034

13

L7027

- Vorschub'
— 4—P +

47033

57t

47038

15
3,5bar |

16

VORSICHT
BEWEGTE WERKZEUGE

47031

17

18

{1 Schallhebel Querférdurband

N

EIN

L7042

47t

L7037

vor aom lacsspein Fader scheripg ont.
ciegein. Forgrase mul hives darm Fangbol-
20 pmiwn 23

1,925,

25¢.

08527

22

23

Achtung

max. 540 U/min.

7032

L7043

40t

L7036

Vor Ersteinsau und

K92-K92/4 : langerer 1;1

e

Plastik

04587

27

28

29

ACHTUNG!

Beim Befahren dffentl Strassen
Zylinder verriegeln!

Absperrhahn zu Hahnschiussel senkrecht !

ACHTUNG!

Beim Befahren offent! Straflen
Zylinder verriegeln! n.

Ly
Absperrhahn zu  Sperre eingelegt ‘ ; . E

47028

ACHTUNG!

Beim Befahren offent! Stmflen
Zylinder verriegeln !

Absperrhahn zu Hahps iusca waogereht!

L7064

51731

L7046

31

Vorsicht!

Erst Gelenkwelle
abziehen,dann
Querforderband
umschwenken!

47030
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